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Pregunta 1 
Para empezar, ¿cómo calificaría Ud. la situación general de la ciudad de Barcelona? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)  
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Muy buena..........................   1,8     ,0    1,3     ,0    1,4     ,0    4,4    1,9    2,5    5,1     ,0     ,0 
     Buena..............................  26,9   29,2   32,3   19,2   31,5   31,6   21,1   24,1   20,8   48,7   23,9   42,9 
     Regular............................  44,4   41,5   46,2   53,8   47,9   34,2   52,2   43,3   43,4   38,5   43,5   28,6 
     Mala...............................  19,3   21,5   13,3   23,1   16,4   23,7   16,7   21,9   23,3    5,1   23,9   21,4 
     Muy mala...........................   6,7    4,6    4,4    3,8    2,7   10,5    4,4    8,5   10,1    2,6    8,7    7,1 
     N.S................................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     N.C................................    ,7    3,1    2,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 2 
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en la ciudad de Barcelona? ¿Y el segundo? ¿Y el 
tercero? (Respuesta espontánea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas) 
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
      (Multirrespuesta)                  TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     El paro............................  38,9   32,3   32,9   34,6   41,1   36,8   48,9   34,1   53,5   20,5   43,5   35,7 
     Las drogas.........................   1,7     ,0    1,9     ,0     ,0   10,5     ,0    1,5    1,3    7,7     ,0    7,1 
     La inseguridad ciudadana...........  36,7   32,3   36,1   46,2   35,6   42,1   25,6   41,5   33,3   35,9   45,7   28,6 
     Las infraestructuras...............   3,0    4,6    2,5    7,7    6,8     ,0    3,3    3,7     ,6     ,0     ,0    7,1 
     La sanidad.........................   3,7    3,1    2,5    3,8    4,1    2,6    6,7    4,1    3,8    2,6    2,2     ,0 
     La vivienda........................   7,1    7,7    8,9    3,8   11,0    5,3    8,9    4,1    8,8    7,7    6,5     ,0 
     Los problemas de índole económica..  14,4   18,5   12,0   26,9   15,1   10,5   17,8   10,4   17,6   20,5   10,9   21,4 
     Los problemas relacionados con la 
        calidad del empleo..............    ,8     ,0    1,9     ,0     ,0     ,0    2,2     ,0    1,3     ,0    2,2     ,0 
     Los problemas de la agricultura, 
        ganadería y pesca...............    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0 
     La corrupción y el fraude..........   1,6    4,6    1,3     ,0     ,0    2,6    1,1    1,1    3,1     ,0    2,2     ,0 
     Las pensiones......................    ,8     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0    2,2     ,0     ,0     ,0    7,1 
     La clase política, los partidos 
        políticos.......................   9,0   18,5    8,9    3,8    9,6    7,9    6,7    7,8    9,4   17,9    4,3     ,0 
     La Administración de Justicia......    ,3    1,5     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0 
     Los problemas de índole social.....   5,1    4,6    7,6    3,8    2,7    2,6    6,7    4,8    5,7    5,1    2,2     ,0 
     La inmigración.....................  12,7    3,1   10,1   15,4    6,8   21,1   17,8   15,6   10,1    7,7   26,1     ,0 
     Los problemas relacionados con la 
        juventud........................   1,7     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0    1,1    3,7     ,0    5,1    6,5     ,0 
     La crisis de valores...............   6,9    4,6    5,7   11,5    9,6    2,6    6,7    8,5    6,9    2,6    2,2   14,3 
     La educación.......................   1,6    3,1    2,5     ,0    5,5     ,0    2,2     ,4     ,6    2,6    2,2     ,0 
     Los problemas medioambientales.....   9,5    9,2   15,8    7,7    6,8   15,8    6,7    7,4    8,8   15,4    2,2   14,3 
     El Gobierno, los políticos y los 
        partidos........................    ,6     ,0     ,0    3,8    4,1     ,0     ,0     ,7     ,0     ,0     ,0     ,0 
     El funcionamiento de los servicios 
        públicos........................   4,1    1,5    7,0     ,0    2,7    7,9    4,4    4,4    2,5     ,0    6,5     ,0 
     Los nacionalismos..................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,6     ,0     ,0 
     Las preocupaciones y situaciones 
        personales......................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     La especulación del suelo..........    ,4    1,5     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,6     ,0     ,0     ,0 
     El tráfico.........................   9,6   15,4   10,8    7,7   13,7   15,8    5,6   10,0    7,5    7,7    2,2    7,1 
     Demasiadas obras...................   2,1     ,0     ,6     ,0    6,8     ,0    2,2    2,6    3,1     ,0    2,2     ,0 
     El transporte público..............   7,6   12,3   11,4    7,7    6,8    7,9    7,8    5,6    8,2    5,1     ,0    7,1 
     La suciedad en las calles..........  18,0   24,6   20,9   11,5   15,1   18,4   11,1   17,4   20,1   12,8   19,6   21,4 
     La falta de ayuda al comercio......    ,3     ,0     ,0     ,0     ,0    2,6     ,0     ,4     ,6     ,0     ,0     ,0 
     La ineficiencia de la policía......   1,4     ,0    1,3     ,0     ,0     ,0     ,0    2,2    1,9    5,1    2,2     ,0 
     La baja calidad del turismo........   3,7   10,8    7,0    3,8    4,1     ,0    2,2    1,9    1,9    2,6    2,2   14,3 
     Los impuestos......................   1,2     ,0    1,9    3,8     ,0     ,0    1,1    1,5    1,9     ,0     ,0     ,0 
     La falta de aparcamientos..........   3,0    4,6    3,8   11,5    4,1    7,9    2,2    1,5    1,9     ,0    4,3     ,0 
     Otras respuestas...................   5,4    6,2    3,8    3,8    6,8    2,6    2,2    8,1    4,4   10,3    2,2     ,0 
     Ninguno............................   1,7    1,5    1,9     ,0     ,0     ,0    2,2    2,6    1,3    2,6     ,0    7,1 
     N.S................................   1,2     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0    2,2    2,6     ,0     ,0    4,3     ,0 
     N.C................................    ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,7     ,0     ,0    2,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en la ciudad de Barcelona?   
 
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     El paro............................  26,8   20,0   23,4   23,1   32,9   28,9   31,1   20,7   40,9   10,3   32,6   21,4 
     Las drogas.........................    ,6     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0    5,1     ,0     ,0 
     La inseguridad ciudadana...........  17,5   18,5   17,7   15,4   13,7   18,4   12,2   21,5   13,2   17,9   23,9   14,3 
     Las infraestructuras...............    ,9    1,5    1,3     ,0     ,0     ,0     ,0    1,9     ,6     ,0     ,0     ,0 
     La sanidad.........................    ,7     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0    3,3    1,1     ,0     ,0     ,0     ,0 
     La vivienda........................   1,7    1,5    3,8     ,0     ,0    2,6    3,3     ,4    1,3    5,1    2,2     ,0 
     Los problemas de índole económica..   6,7   12,3    6,3   19,2    6,8    2,6    7,8    2,6    8,8   17,9    2,2    7,1 
     Los problemas relacionados con la 
        calidad del empleo..............    ,3     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0 
     La corrupción y el fraude..........    ,5    1,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,9     ,0    2,2     ,0 
     Las pensiones......................    ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,0     ,0    7,1 
     La clase política, los partidos 
        políticos.......................   4,6   10,8    6,3     ,0    1,4    2,6    3,3    4,8    3,1   10,3    2,2     ,0 
     Los problemas de índole social.....   1,3    1,5    1,3     ,0     ,0     ,0    3,3     ,7    2,5    2,6     ,0     ,0 
     La inmigración.....................   6,1    1,5    4,4   11,5    4,1    7,9    8,9    8,1    5,0    2,6    8,7     ,0 
     Los problemas relacionados con la 
        juventud........................    ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,0     ,0    4,3     ,0 
     La crisis de valores...............   2,5    3,1    1,9    3,8    4,1     ,0    3,3    2,6    1,9     ,0     ,0   14,3 
     La educación.......................    ,6    1,5    1,9     ,0    1,4     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Los problemas medioambientales.....   3,3    3,1    4,4     ,0    2,7   10,5    2,2    3,3    1,3    7,7     ,0    7,1 
     El Gobierno, los políticos y los 
        partidos........................    ,3     ,0     ,0    3,8    1,4     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0 
     El funcionamiento de los servicios 
        públicos........................    ,9     ,0    1,3     ,0     ,0     ,0    1,1    1,5     ,6     ,0    2,2     ,0 
     Las preocupaciones y situaciones 
        personales......................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     El tráfico.........................   4,0    6,2    4,4    3,8    6,8   13,2    1,1    3,7    1,9    5,1    2,2     ,0 
     Demasiadas obras...................   1,1     ,0     ,0     ,0    5,5     ,0    1,1    1,1    1,9     ,0     ,0     ,0 
     El transporte público..............   2,9    4,6    3,8    3,8    4,1    5,3    3,3    1,9    2,5    2,6     ,0     ,0 
     La suciedad en las calles..........   6,6    7,7    7,6    7,7    9,6    2,6    3,3    7,4    4,4    5,1   10,9    7,1 
     La ineficiencia de la policía......    ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,6    2,6     ,0     ,0 
     La baja calidad del turismo........   1,5    1,5    2,5    3,8    1,4     ,0    1,1     ,7    1,3    2,6     ,0   14,3 
     Los impuestos......................    ,3     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0 
     La falta de aparcamientos..........    ,9     ,0     ,6    3,8    2,7    2,6     ,0     ,7    1,3     ,0     ,0     ,0 
     Otras respuestas...................   1,9    1,5    1,9     ,0    1,4    2,6     ,0    3,3    2,5     ,0     ,0     ,0 
     Ninguno............................   1,7    1,5    1,9     ,0     ,0     ,0    2,2    2,6    1,3    2,6     ,0    7,1 
     N.S................................   1,2     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0    2,2    2,6     ,0     ,0    4,3     ,0 
     N.C................................    ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,7     ,0     ,0    2,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha llevado a cabo durante los últimos cuatro años el ayuntamiento de Barcelona en 
cada uno de los siguientes temas: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     La vivienda 
     Muy buena..........................    ,4     ,0     ,0     ,0    1,4     ,0     ,0     ,7     ,0    2,6     ,0     ,0 
     Buena..............................  14,4   15,4   11,4   11,5   11,0   23,7   16,7   14,8   15,1   17,9   10,9   14,3 
     Regular............................  24,0   13,8   29,7   26,9   37,0   21,1   17,8   24,8   23,3   20,5   13,0   21,4 
     Mala...............................  39,1   47,7   31,6   46,2   35,6   31,6   47,8   36,7   41,5   35,9   50,0   42,9 
     Muy mala...........................   9,7    9,2   15,8    3,8   13,7   18,4    8,9    4,1   11,9    7,7    8,7    7,1 
     N.S................................  12,2   13,8   10,8   11,5    1,4    5,3    8,9   18,5    8,2   15,4   17,4   14,3 
     N.C................................    ,2     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     La seguridad ciudadana 
     Muy buena..........................   1,0    4,6     ,0     ,0    1,4     ,0    1,1    1,1     ,6     ,0     ,0    7,1 
     Buena..............................  24,1   18,5   24,1   11,5   17,8   28,9   34,4   20,4   29,6   33,3   17,4   35,7 
     Regular............................  26,0   27,7   28,5   38,5   39,7   26,3   25,6   21,9   22,6   25,6   28,3    7,1 
     Mala...............................  38,5   41,5   34,8   30,8   31,5   34,2   28,9   46,7   37,7   35,9   43,5   35,7 
     Muy mala...........................   9,4    7,7   11,4   19,2    9,6   10,5    8,9    9,3    7,5    5,1    8,7   14,3 
     N.S................................    ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0    1,9     ,0     ,0     ,0 
     N.C................................    ,5     ,0    1,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,0     ,0    2,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     La inmigración 
     Muy buena..........................    ,4    1,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,6     ,0     ,0     ,0 
     Buena..............................  18,3   24,6   22,8   15,4   13,7   15,8   18,9   15,6   16,4   25,6   13,0   42,9 
     Regular............................  22,5   27,7   25,9   11,5   34,2   15,8   24,4   18,1   20,1   35,9   17,4   14,3 
     Mala...............................  40,8   32,3   32,3   46,2   35,6   47,4   40,0   47,0   43,4   30,8   50,0   28,6 
     Muy mala...........................  12,7    9,2   13,3   23,1   16,4   15,8   12,2   10,7   15,1    2,6   13,0   14,3 
     N.S................................   4,6    4,6    4,4    3,8     ,0    5,3    4,4    6,7    3,8    5,1    4,3     ,0 
     N.C................................    ,7     ,0    1,3     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,6     ,0    2,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     El tráfico 
     Muy buena..........................    ,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1    1,1     ,6    2,6     ,0    7,1 
     Buena..............................  27,4   24,6   29,1   19,2   27,4   21,1   30,0   24,8   32,7   35,9   19,6   28,6 
     Regular............................  28,0   30,8   32,9   26,9   21,9   21,1   23,3   28,5   25,8   25,6   37,0   35,7 
     Mala...............................  30,7   29,2   24,7   46,2   42,5   47,4   34,4   28,1   30,8   17,9   30,4   28,6 
     Muy mala...........................   8,1   13,8    9,5    7,7    8,2   10,5   11,1    5,6    6,9   10,3    6,5     ,0 
     N.S................................   4,6    1,5    3,2     ,0     ,0     ,0     ,0   11,1    1,9    7,7    6,5     ,0 
     N.C................................    ,5     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7    1,3     ,0     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
  

 
 
 

(continúa) 
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     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     El transporte público 
     Muy buena..........................   4,4    7,7    3,2    3,8    9,6     ,0    6,7    2,6    4,4    2,6    4,3   14,3 
     Buena..............................  55,5   49,2   50,0   57,7   47,9   55,3   58,9   58,5   56,0   59,0   65,2   57,1 
     Regular............................  21,9   29,2   24,1   15,4   16,4   15,8   15,6   23,0   23,3   23,1   21,7   21,4 
     Mala...............................  12,3   10,8   14,6    7,7   21,9   23,7   13,3   10,0    9,4   15,4    4,3    7,1 
     Muy mala...........................   3,1    1,5    2,5   11,5    4,1    2,6    4,4    2,6    3,8     ,0    2,2     ,0 
     N.S................................   2,4    1,5    4,4    3,8     ,0    2,6    1,1    2,6    2,5     ,0    2,2     ,0 
     N.C................................    ,5     ,0    1,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,6     ,0     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     La limpieza 
     Muy buena..........................   2,1    4,6    1,9     ,0    5,5     ,0     ,0    2,6    1,3    5,1     ,0     ,0 
     Buena..............................  42,9   38,5   43,0   46,2   34,2   42,1   46,7   44,4   42,1   53,8   34,8   57,1 
     Regular............................  25,6   20,0   25,3   30,8   37,0   28,9   25,6   23,3   25,8   17,9   34,8    7,1 
     Mala...............................  24,1   27,7   26,6   11,5   17,8   28,9   23,3   23,3   25,2   23,1   23,9   35,7 
     Muy mala...........................   4,8    9,2    1,9   11,5    5,5     ,0    4,4    5,9    5,0     ,0    6,5     ,0 
     N.S................................    ,2     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0 
     N.C................................    ,2     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     Los equipamientos municipales 
     Muy buena..........................   3,3    3,1    3,8     ,0    4,1    5,3    2,2    3,0    3,8    5,1     ,0    7,1 
     Buena..............................  50,1   53,8   46,2   50,0   37,0   44,7   57,8   52,6   54,7   46,2   45,7   35,7 
     Regular............................  29,1   24,6   30,4   26,9   37,0   39,5   17,8   29,6   27,7   30,8   32,6   35,7 
     Mala...............................  12,2    9,2   15,8   11,5   15,1   10,5   17,8    8,9    9,4   15,4   13,0   21,4 
     Muy mala...........................   1,7    1,5    1,9    7,7    4,1     ,0    1,1    1,1    1,3     ,0    4,3     ,0 
     N.S................................   3,2    6,2    1,3    3,8    2,7     ,0    3,3    4,4    3,1    2,6    2,2     ,0 
     N.C................................    ,4    1,5     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0    2,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 4 
¿Y, cómo calificaría Ud., en líneas generales la actuación del ayuntamiento de Barcelona en estos últimos cuatro años: 
muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Muy buena..........................    ,6     ,0     ,0     ,0    2,7     ,0     ,0    1,1     ,6     ,0     ,0     ,0 
     Buena..............................  23,5   21,5   21,5    3,8   17,8   23,7   24,4   25,6   24,5   30,8   28,3   28,6 
     Regular............................  50,5   41,5   53,8   73,1   53,4   42,1   48,9   51,5   47,2   51,3   52,2   42,9 
     Mala...............................  18,5   27,7   17,7   15,4   21,9   26,3   21,1   14,8   19,5   12,8   15,2   21,4 
     Muy mala...........................   5,4    9,2    5,1    7,7    4,1    7,9    4,4    5,2    7,5     ,0     ,0    7,1 
     N.S................................   1,0     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0    1,1    1,5     ,6    5,1    2,2     ,0 
     N.C................................    ,4     ,0    1,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0    2,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 5 
Y, en su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que está haciendo el Gobierno central: muy buena, buena, regular, 
mala o muy mala? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Muy buena..........................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Buena..............................   8,8   15,4    5,7    7,7    9,6    5,3    5,6    8,1   10,7   15,4    4,3   28,6 
     Regular............................  32,7   29,2   30,4   23,1   37,0   39,5   41,1   31,1   29,6   46,2   34,8   21,4 
     Mala...............................  35,4   36,9   31,6   34,6   31,5   34,2   36,7   38,5   36,5   28,2   34,8   35,7 
     Muy mala...........................  20,9   18,5   28,5   34,6   21,9   21,1   15,6   19,6   21,4    7,7   17,4   14,3 
     N.S................................   1,4     ,0    3,2     ,0     ,0     ,0    1,1    1,1    1,3     ,0    6,5     ,0 
     N.C................................    ,6     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,6    2,6    2,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 



CIS 
Estudio nº 2.890. 

Post-electoral elecciones municipales, 2011.  
Ciudad de Barcelona Mayo-Julio 2011   

 
7 

 
Pregunta 6 
Como Ud. recordará, el pasado domingo 22 de mayo se celebraron elecciones municipales, es decir, al ayuntamiento de 
Barcelona. Para empezar, me gustaría que me dijera con qué interés ha seguido Ud. la campaña electoral. 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Con mucho interés..................   7,9    6,2   13,3    7,7    6,8    2,6    6,7    5,9    8,8    7,7    4,3   21,4 
     Con bastante interés...............  26,5   27,7   30,4   26,9   30,1   21,1   20,0   28,1   24,5   33,3   15,2   21,4 
     Ni con mucho ni con poco interés 
        (NO LEER).......................   6,6    6,2    7,6   15,4    5,5    5,3    2,2    8,9    5,0     ,0   10,9     ,0 
     Con poco interés...................  32,1   33,8   34,2   30,8   32,9   42,1   38,9   29,6   25,2   35,9   37,0   28,6 
     Con ningún interés.................  26,9   26,2   14,6   19,2   24,7   28,9   32,2   27,4   36,5   23,1   32,6   28,6 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Me podría decir si, de una manera general, lo que ha visto u oído durante la campaña electoral le ha servido a Ud. 
mucho, bastante, poco o nada para…? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Informarse sobre los programas y 
        propuestas de cada partido o 
        coalición 
     Mucho..............................   1,4    1,5     ,0     ,0    2,7    2,6    3,3    1,1     ,6    5,1    2,2     ,0 
     Bastante...........................  17,9   13,8   23,4   26,9   20,5   15,8   14,4   15,9   13,2   28,2   19,6   28,6 
     Poco...............................  32,0   30,8   36,1   30,8   27,4   26,3   28,9   34,4   31,4   35,9   21,7   35,7 
     Nada...............................  46,7   50,8   39,9   42,3   46,6   55,3   47,8   46,7   54,1   25,6   54,3   35,7 
     N.S................................   1,8    3,1     ,0     ,0    2,7     ,0    5,6    1,9     ,6    5,1    2,2     ,0 
     N.C................................    ,1     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     Conocer mejor a los candidatos/as 
     Mucho..............................   1,3     ,0     ,0     ,0    1,4    2,6    2,2    1,1    1,3    2,6    4,3    7,1 
     Bastante...........................  18,5   18,5   24,1   19,2   23,3   18,4   13,3   15,9   12,6   28,2   26,1   28,6 
     Poco...............................  32,3   32,3   37,3   38,5   28,8   26,3   31,1   34,4   28,3   38,5   23,9   21,4 
     Nada...............................  45,9   46,2   38,0   42,3   43,8   52,6   47,8   46,7   57,2   25,6   43,5   42,9 
     N.S................................   1,8    3,1     ,0     ,0    2,7     ,0    5,6    1,9     ,6    5,1    2,2     ,0 
     N.C................................    ,1     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     Ver las diferencias que existen 
        entre unos partidos y otros 
     Mucho..............................   2,1     ,0     ,6     ,0    2,7    2,6    4,4     ,4    2,5   15,4    2,2    7,1 
     Bastante...........................  15,4   20,0   22,2   19,2   17,8   10,5   12,2   13,3    9,4   15,4   19,6   28,6 
     Poco...............................  31,9   27,7   33,5   34,6   31,5   26,3   28,9   36,3   29,6   30,8   28,3   21,4 
     Nada...............................  48,5   49,2   43,0   46,2   45,2   60,5   47,8   48,1   57,9   33,3   47,8   42,9 
     N.S................................   1,8    3,1     ,0     ,0    2,7     ,0    5,6    1,9     ,6    5,1    2,2     ,0 
     N.C................................    ,2     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     Decidir su voto 
     Mucho..............................   2,0     ,0    1,9     ,0    1,4    5,3    2,2     ,7    1,9   12,8    2,2    7,1 
     Bastante...........................   9,2    9,2   12,0   11,5    6,8   13,2   11,1    5,6   10,7   10,3   10,9    7,1 
     Poco...............................  24,8   21,5   32,3   26,9   26,0   23,7   25,6   23,7   18,9   38,5   15,2   28,6 
     Nada...............................  61,9   66,2   53,2   61,5   63,0   57,9   55,6   68,1   67,3   33,3   69,6   57,1 
     N.S................................   1,9    3,1     ,0     ,0    2,7     ,0    5,6    1,9    1,3    5,1    2,2     ,0 
     N.C................................    ,1     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
En conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la campaña electoral que han desarrollado los siguientes partidos o coaliciones 
electorales: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     PSC 
     Muy buena..........................    ,4     ,0     ,0     ,0    1,4     ,0     ,0     ,7     ,0    2,6     ,0     ,0 
     Buena..............................  11,1    7,7   10,8    3,8    9,6    5,3   10,0   12,2   13,2   20,5    8,7   14,3 
     Regular............................  26,2   24,6   25,3   34,6   23,3   34,2   20,0   28,5   23,9   28,2   32,6   14,3 
     Mala...............................  27,0   27,7   32,9   38,5   32,9   23,7   16,7   25,2   28,3   15,4   23,9   42,9 
     Muy mala...........................   9,4   13,8   16,5    3,8    9,6    5,3   16,7    5,2    8,2    5,1    2,2   14,3 
     N.S................................  25,3   23,1   14,6   19,2   23,3   31,6   35,6   27,8   25,8   28,2   30,4   14,3 
     N.C................................    ,6    3,1     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,4     ,6     ,0    2,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     CiU 
     Muy buena..........................   3,6    1,5    5,7    7,7    1,4     ,0    1,1    3,7    2,5   12,8    4,3     ,0 
     Buena..............................  23,0   20,0   24,7   26,9   27,4   26,3   16,7   26,3   21,4   15,4   19,6    7,1 
     Regular............................  23,3   27,7   24,7   30,8   24,7   18,4   17,8   23,3   22,0   20,5   28,3   21,4 
     Mala...............................  18,4   18,5   21,5   11,5   19,2   21,1   16,7   15,6   21,4   15,4   13,0   42,9 
     Muy mala...........................   5,2    6,2    8,9     ,0    2,7    2,6    8,9    2,2    6,9    5,1    2,2   14,3 
     N.S................................  25,7   23,1   14,6   23,1   23,3   31,6   37,8   28,5   24,5   30,8   30,4   14,3 
     N.C................................    ,8    3,1     ,0     ,0    1,4     ,0    1,1     ,4    1,3     ,0    2,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     PP 
     Muy buena..........................   2,1    1,5    1,9    3,8    1,4     ,0    2,2    2,2    3,1     ,0    4,3     ,0 
     Buena..............................  11,3   15,4   11,4   19,2   11,0   13,2    7,8   14,1    7,5   10,3    8,7     ,0 
     Regular............................  18,2   12,3   17,1   26,9   21,9   23,7   21,1   17,8   17,6   17,9   17,4    7,1 
     Mala...............................  27,4   29,2   30,4   23,1   26,0   23,7   24,4   24,4   32,7   25,6   21,7   50,0 
     Muy mala...........................  13,0   13,8   22,2    7,7   11,0    5,3    8,9   10,4   11,9   17,9   13,0   21,4 
     N.S................................  26,7   24,6   17,1   19,2   27,4   34,2   34,4   30,0   25,2   28,2   32,6   14,3 
     N.C................................   1,2    3,1     ,0     ,0    1,4     ,0    1,1    1,1    1,9     ,0    2,2    7,1 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     ICV-EUiA 
     Muy buena..........................    ,8     ,0    1,3     ,0     ,0     ,0    1,1    1,1     ,0    2,6     ,0    7,1 
     Buena..............................  12,3   15,4   19,0    3,8    8,2   10,5    7,8    7,8   16,4   20,5    8,7   21,4 
     Regular............................  24,4   26,2   29,1   23,1   27,4   23,7   17,8   24,4   25,2   15,4   23,9   14,3 
     Mala...............................  24,5   26,2   24,1   34,6   28,8   28,9   17,8   24,1   23,9   23,1   26,1   28,6 
     Muy mala...........................   6,4    4,6    8,9    7,7    5,5    5,3   11,1    4,8    6,3    5,1    2,2   14,3 
     N.S................................  30,6   24,6   17,7   30,8   28,8   31,6   43,3   37,0   27,0   33,3   37,0   14,3 
     N.C................................    ,9    3,1     ,0     ,0    1,4     ,0    1,1     ,7    1,3     ,0    2,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     ERC 
     Muy buena..........................    ,6     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0    2,6     ,0    7,1 
     Buena..............................   5,6    4,6    5,1    3,8    4,1    2,6    3,3    5,9   10,7    5,1     ,0    7,1 
     Regular............................  19,1   13,8   20,9   11,5   19,2   26,3   18,9   18,9   20,1   15,4   23,9    7,1 
     Mala...............................  30,0   32,3   30,4   46,2   35,6   34,2   20,0   28,9   28,3   28,2   32,6   42,9 
     Muy mala...........................  14,7   23,1   24,7   11,5   13,7    5,3   14,4   10,0   13,2   17,9    8,7   21,4 
     N.S................................  29,0   23,1   18,4   26,9   26,0   31,6   42,2   34,4   26,4   30,8   32,6   14,3 
     N.C................................    ,9    3,1     ,0     ,0    1,4     ,0    1,1     ,7    1,3     ,0    2,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 9 
A la hora de decidir su voto, ¿hasta qué punto ha tenido Ud. en cuenta las movilizaciones que se han producido 
recientemente bajo el nombre de “democracia real” o “15-M”: mucho, bastante, poco o nada? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Mucho..............................   8,3   16,9   12,0    3,8    9,6    5,3   11,1    3,3    8,2   12,8    4,3   14,3 
     Bastante...........................   9,1   12,3    8,2   11,5   13,7   18,4    6,7    3,7   14,5   15,4    6,5     ,0 
     Poco...............................   5,7    3,1    3,8    3,8    2,7    2,6    5,6    2,2   12,6   20,5    4,3   21,4 
     Nada...............................  76,0   66,2   75,3   80,8   72,6   73,7   75,6   89,6   64,2   51,3   82,6   64,3 
     N.S................................    ,6     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0    1,1     ,7     ,6     ,0    2,2     ,0 
     N.C................................    ,3    1,5     ,0     ,0    1,4     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 9a: SOLO A QUIENES HAN TENIDO EN CUENTA LAS MOVILIZACIONES DEL “15-M” 
MUCHO,  BASTANTE O POCO (Pregunta 9) 

  
Pregunta 9a 
¿Y en qué sentido las ha tenido en cuenta? 
  
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Le animaron a ir a votar, ya que no 
        pensaba hacerlo.................  13,7     ,0   23,7   20,0   15,8     ,0   19,0   12,0   16,1    5,3     ,0   20,0 
     Cambió el voto del partido al que 
        pensaba votar...................   7,5     ,0   13,2     ,0   15,8   10,0     ,0    4,0   10,7    5,3     ,0     ,0 
     Se reafirmó en la intención de 
        votar al partido que pensaba....  31,9   57,1   23,7   20,0   36,8   10,0   38,1   44,0   23,2   31,6   42,9   20,0 
     Le animaron a no ir a votar........  22,1   28,6   13,2     ,0   21,1   20,0   33,3   12,0   21,4   31,6   42,9   40,0 
     Le animaron a votar en blanco o 
        nulo............................  13,7    9,5   15,8   20,0    5,3   30,0    9,5   16,0   12,5   15,8   14,3   20,0 
     Otra respuesta (NO LEER)...........  10,2    4,8   10,5   40,0    5,3   30,0     ,0   12,0   14,3    5,3     ,0     ,0 
     N.C................................    ,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,8    5,3     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (226)   (21)   (38)    (5)   (19)   (10)   (21)   (25)   (56)   (19)    (7)    (5) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
Hay muchas personas que no pueden votar por cualquier razón o que prefieren no hacerlo. En el caso de las elecciones 
municipales del pasado 22 de mayo, ¿cuál de estas afirmaciones se ajusta más a su caso? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     No pudo votar......................   4,7    1,5    2,5    3,8    2,7    5,3    8,9    3,0    6,3   15,4    8,7     ,0 
     No quiso ir a votar................  17,8   15,4    9,5   15,4   24,7   21,1   24,4   11,5   27,0   28,2   19,6   21,4 
     Normalmente vota, pero esta vez no 
        quiso hacerlo...................   4,0    7,7    3,8     ,0    5,5    2,6    4,4    3,7    4,4    2,6    2,2     ,0 
     Normalmente vota, pero esta vez no 
        pudo............................   3,9    1,5    2,5    3,8    2,7    2,6    6,7    4,1    4,4    2,6    4,3   14,3 
     Sí que votó........................  69,5   72,3   81,6   76,9   64,4   68,4   55,6   77,8   57,9   51,3   65,2   64,3 
     N.C................................    ,1    1,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTAS 10a y 10b:  SOLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR (Pregunta 10) 

  
Pregunta 10a 
Son varias las razones que pueden llevar a una persona a la decisión de no votar. En su caso, ¿cuál fue la razón principal 
que le impulsó a no votar en las pasadas elecciones municipales del 22 de mayo? ¿Y en segundo lugar? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     En primer lugar 
     No había alternativa que le 
        satisficiera....................  15,5   13,3   23,8   50,0   18,2   11,1   19,2    9,8   14,0    8,3   20,0     ,0 
     Estaba desorientado/a, no sabía a 
        quién votar.....................   5,6    6,7    4,8     ,0    4,5     ,0    7,7    4,9    8,0     ,0     ,0   33,3 
     No le inspiraba confianza ningún 
        partido ni político/a...........  37,6   53,3   33,3   25,0   50,0   22,2   26,9   34,1   36,0   50,0   50,0   33,3 
     Para mostrar su descontento........  15,0   13,3   19,0     ,0   22,7     ,0   11,5   19,5   12,0   25,0     ,0   33,3 
     Está harto/a de política y 
        elecciones......................   6,1    6,7     ,0     ,0     ,0   22,2    3,8    7,3   12,0     ,0     ,0     ,0 
     Da lo mismo votar que no votar, no 
        sirve para nada.................  14,6    6,7   14,3   25,0    4,5   22,2   26,9   12,2   16,0    8,3   20,0     ,0 
     Las elecciones municipales son poco 
        importantes.....................    ,5     ,0     ,0     ,0     ,0   11,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Otros motivos (NO LEER)............   4,2     ,0    4,8     ,0     ,0   11,1    3,8    9,8    2,0     ,0   10,0     ,0 
     N.C................................    ,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,4     ,0    8,3     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (213)   (15)   (21)    (4)   (22)    (9)   (26)   (41)   (50)   (12)   (10)    (3) 
 
     En segundo lugar 
     No había alternativa que le 
        satisficiera....................  16,9   26,7   23,8     ,0   13,6   11,1   11,5   14,6   12,0   41,7   20,0   33,3 
     Estaba desorientado/a, no sabía a 
        quién votar.....................   1,4     ,0     ,0   25,0     ,0     ,0     ,0    2,4    2,0     ,0     ,0     ,0 
     No le inspiraba confianza ningún 
        partido ni político/a...........  19,2    6,7    9,5   75,0   31,8   33,3   11,5   14,6   28,0    8,3   10,0     ,0 
     Para mostrar su descontento........  15,5   20,0   14,3     ,0   27,3     ,0   26,9    9,8   14,0    8,3   10,0   33,3 
     Está harto/a de política y 
        elecciones......................  10,8   20,0    9,5     ,0   22,7     ,0   11,5    9,8    4,0   16,7   20,0     ,0 
     Da lo mismo votar que no votar, no 
        sirve para nada.................  11,7    6,7   19,0     ,0     ,0   11,1   11,5   19,5    8,0    8,3   20,0   33,3 
     Las elecciones municipales son poco 
        importantes.....................    ,9    6,7     ,0     ,0     ,0   11,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Otros motivos (NO LEER)............   6,6     ,0    9,5     ,0     ,0   11,1   11,5    9,8    4,0    8,3   10,0     ,0 
     N.S................................    ,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,0     ,0   10,0     ,0 
     N.C................................  16,0   13,3   14,3     ,0    4,5   22,2   15,4   19,5   26,0    8,3     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (213)   (15)   (21)    (4)   (22)    (9)   (26)   (41)   (50)   (12)   (10)    (3) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10b 
¿Cuándo decidió Ud. que no iba a votar? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Nunca vota.........................  25,4   13,3   14,3   50,0   18,2   33,3   23,1   22,0   38,0   25,0   30,0     ,0 
     Lo decidió hace bastante tiempo....  36,2   33,3   23,8   25,0   45,5   33,3   46,2   43,9   30,0   16,7   40,0   66,7 
     Lo decidió antes de la campaña 
        electoral.......................  19,2   26,7   28,6   25,0   22,7   22,2   15,4   19,5   16,0   16,7     ,0   33,3 
     Lo decidió en plena campaña 
        electoral.......................  10,8   26,7   19,0     ,0    4,5   11,1   11,5    7,3   10,0    8,3   10,0     ,0 
     Dudó entre votar y no votar hasta 
        el último momento...............   7,5     ,0   14,3     ,0    9,1     ,0    3,8    4,9    6,0   25,0   20,0     ,0 
     N.C................................    ,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,4     ,0    8,3     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (213)   (15)   (21)    (4)   (22)    (9)   (26)   (41)   (50)   (12)   (10)    (3) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 10c: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR PERO NO PUDIERON HACERLO O 
NO FUERON A VOTAR PORQUE NO PUDIERON (Pregunta 10) 

  
Pregunta 10c 
¿Me podría decir cuál de las siguientes razones le impidió votar? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     No estaba inscrito en el censo 
        electoral.......................   1,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   14,3     ,0     ,0 
     No tenía su DNI o pasaporte........   1,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    7,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     No sabía dónde tenía que ir a votar   1,2     ,0     ,0     ,0     ,0   33,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Por motivos familiares.............  15,5   50,0     ,0     ,0   50,0     ,0    7,1   15,8   23,5     ,0   16,7   50,0 
     Por motivos de salud...............  17,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   14,3   52,6   11,8     ,0   16,7     ,0 
     Por motivos de trabajo.............  15,5     ,0   12,5   50,0     ,0   66,7   42,9     ,0   11,8   14,3     ,0     ,0 
     Estaba ausente.....................  41,7   50,0   87,5   50,0   50,0     ,0   28,6   31,6   41,2   57,1   33,3   50,0 
     Otras respuestas...................   6,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   11,8   14,3   33,3     ,0 
 
        (N).............................   (84)    (2)    (8)    (2)    (4)    (3)   (14)   (19)   (17)    (7)    (6)    (2) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTAS 11 A 11b: SOLO A QUIENES VOTARON (Pregunta 10) 

  
Pregunta 11 
¿Cuándo decidió Ud. votar al partido o coalición electoral al que finalmente votó? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Lo tenía decidido hace bastante 
        tiempo..........................  71,9   76,6   59,7   65,0   74,5   65,4   68,0   84,3   64,1   45,0   80,0   88,9 
     Lo decidió durante la primera 
        semana de la campaña............   7,8    4,3   10,1    5,0    4,3     ,0   10,0    5,7   14,1   15,0    6,7     ,0 
     Lo decidió durante la última semana 
        de la campaña...................  11,0   12,8   14,7   20,0   12,8   19,2   12,0    5,7   12,0   20,0    6,7     ,0 
     Lo decidió el mismo día de las 
        elecciones......................   8,8    6,4   14,7    5,0    8,5   15,4   10,0    4,3    8,7   20,0    6,7   11,1 
     N.C................................    ,4     ,0     ,8    5,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (680)   (47)  (129)   (20)   (47)   (26)   (50)  (210)   (92)   (20)   (30)    (9) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
Pregunta 11a 
¿Podría decirme el nombre del partido o coalición por el cuál votó Ud. en las elecciones municipales del pasado domingo 
22 de mayo? (Respuesta espontánea) 
 
 
  
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     PSC................................  15,9   19,1   13,2    5,0   17,0   11,5   14,0   19,0   15,2   10,0   20,0   11,1 
     CiU................................  20,0   17,0   17,8   30,0   27,7    3,8   10,0   27,1   13,0   15,0   23,3   11,1 
     PP.................................   8,2    6,4    6,2   10,0    2,1   11,5   16,0   11,0    5,4   10,0    3,3     ,0 
     ICV-EUiA...........................   8,4   12,8   15,5    5,0   14,9   11,5    6,0    3,3    5,4   15,0     ,0   22,2 
     ERC................................   6,3    4,3   12,4     ,0    6,4    3,8    2,0    4,3   10,9     ,0     ,0   11,1 
     Ciutadans..........................   1,3    2,1    1,6     ,0    2,1     ,0    2,0    1,0    2,2     ,0     ,0     ,0 
     Otro partido.......................   8,8    4,3   12,4    5,0    8,5   23,1   20,0    2,4    9,8   30,0     ,0   11,1 
     Voto en blanco.....................   8,4   10,6    4,7   20,0    6,4   11,5    8,0    5,2   19,6    5,0    3,3   11,1 
     N.C................................  22,6   23,4   16,3   25,0   14,9   23,1   22,0   26,7   18,5   15,0   50,0   22,2 
 
        (N).............................  (680)   (47)  (129)   (20)   (47)   (26)   (50)  (210)   (92)   (20)   (30)    (9) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 11b 
¿Cuál es la razón principal que le ha llevado a votar a esa opción política en estas últimas elecciones al ayuntamiento de 
Barcelona?  
  
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Es la fuerza que mejor defiende los 
        intereses de Barcelona..........  16,8    6,5   15,7   36,4   13,5   17,6   11,4   19,6   19,3   12,5   28,6     ,0 
     Es quien mejor representa las ideas 
        de la gente como yo.............  28,1   32,3   34,3   27,3   29,7   35,3   31,4   18,9   31,6   37,5   21,4   33,3 
     Presentaba el mejor candidato/a....   2,6    3,2    2,0    9,1    2,7     ,0     ,0    2,8    1,8     ,0   14,3     ,0 
     Es la fuerza política más 
        capacitada para gobernar 
        Barcelona.......................   8,3   12,9    6,9     ,0   18,9     ,0    8,6    9,8    3,5   12,5     ,0     ,0 
     Siempre vota a esta opción política  19,6    9,7   13,7    9,1   18,9   17,6    8,6   28,7   19,3    6,3   35,7   50,0 
     Por su actuación política durante 
        los últimos cuatro años.........   2,6    9,7    2,9     ,0    2,7     ,0     ,0    1,4    5,3     ,0     ,0     ,0 
     Para evitar que ganase otra fuerza 
        política........................  13,0   16,1   18,6    9,1    8,1   23,5   20,0    9,1   12,3   12,5     ,0     ,0 
     Otras respuestas...................   6,8    9,7    4,9     ,0    5,4     ,0   14,3    7,7    5,3   12,5     ,0   16,7 
     N.C................................   2,1     ,0    1,0    9,1     ,0    5,9    5,7    2,1    1,8    6,3     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (469)   (31)  (102)   (11)   (37)   (17)   (35)  (143)   (57)   (16)   (14)    (6) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
  

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 12 
Ante la decisión de votar o no, y por quién hacerlo, en las pasadas elecciones municipales,  Ud….? 
  
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Dudó entre varios partidos o 
        coaliciones.....................   8,4    9,2   15,2    3,8    6,8    5,3    7,8    5,2    8,2   20,5    4,3     ,0 
     Dudó entre un partido o coalición y 
        la abstención...................   6,7    3,1   10,8    3,8    5,5    7,9    3,3    3,3   13,2    5,1    8,7     ,0 
     Dudó entre un partido o coalición y 
        votar en blanco.................   3,7     ,0    7,0    3,8    4,1    7,9    5,6    1,1    3,1    7,7    2,2    7,1 
     Dudó entre votar en blanco y 
        abstenerse......................   3,8    4,6    4,4    3,8    2,7    2,6    7,8    1,9    3,1    7,7    4,3    7,1 
     Tenía decidido votar por un partido 
        o coalición.....................  52,7   53,8   50,6   57,7   52,1   47,4   44,4   69,3   36,5   30,8   54,3   50,0 
     Tenía decidido votar en blanco.....   6,3   10,8    2,5   15,4    6,8    7,9    3,3    4,8    8,8    7,7    8,7   14,3 
     N.C................................  18,4   18,5    9,5   11,5   21,9   21,1   27,8   14,4   27,0   20,5   17,4   21,4 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 12a: SOLO A QUIENES DUDARON ENTRE VARIOS PARTIDOS O COALICIONES, ENTRE UN 

PARTIDO O COALICIÓN Y LA ABSTENCIÓN Ó ENTRE UN PARTIDO O COALICIÓN Y VOTAR EN BLANCO  
(Pregunta 12) 

  
 
Pregunta 12a 
¿Podría decirme entre qué dos partidos u opciones dudó Ud.? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     PSC/CiU............................   5,4     ,0    7,7   33,3     ,0     ,0     ,0    3,8    5,1    7,7   14,3     ,0 
     PSC/PP.............................    ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   14,3     ,0 
     PSC/ICV-EUiA.......................   8,2   37,5    9,6     ,0    8,3   12,5     ,0    3,8    7,7    7,7     ,0     ,0 
     PSC/ERC............................   1,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,8     ,0    7,7     ,0     ,0 
     PSC/Ciutadans......................   1,6     ,0    1,9     ,0     ,0   12,5     ,0    3,8     ,0     ,0     ,0     ,0 
     PSC/Otros..........................   2,2   12,5    1,9     ,0     ,0     ,0    6,7     ,0     ,0    7,7     ,0     ,0 
     PSC/En blanco......................   2,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    6,7    3,8    5,1     ,0     ,0     ,0 
     PSC/Abstención.....................   7,6     ,0    1,9     ,0   25,0     ,0     ,0   11,5   10,3    7,7   28,6     ,0 
     CiU/PP.............................   3,8     ,0    3,8     ,0    8,3     ,0    6,7    3,8    5,1     ,0     ,0     ,0 
     CiU/ERC............................   1,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    7,7     ,0     ,0     ,0     ,0 
     CiU/Ciutadans......................   1,1   12,5     ,0     ,0    8,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     CiU/Otros..........................   2,2   12,5     ,0     ,0     ,0     ,0   13,3     ,0     ,0    7,7     ,0     ,0 
     CiU/En blanco......................   1,6     ,0    1,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    5,1     ,0     ,0     ,0 
     CiU/Abstención.....................   5,4   12,5    3,8     ,0     ,0     ,0    6,7   15,4    2,6     ,0   14,3     ,0 
     PP/Ciutadans.......................   1,6     ,0    1,9     ,0    8,3     ,0     ,0     ,0     ,0    7,7     ,0     ,0 
     PP/En blanco.......................   1,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    6,7     ,0     ,0    7,7     ,0     ,0 
     PP/Abstención......................   1,6     ,0     ,0     ,0     ,0   12,5    6,7     ,0    2,6     ,0     ,0     ,0 
     ICV-EUiA/ERC.......................   2,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    6,7    3,8    2,6    7,7     ,0     ,0 
     ICV-EUiA/Otros.....................   2,2     ,0    3,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    5,1     ,0     ,0     ,0 
     ICV-EUiA/En blanco.................   5,4     ,0   11,5     ,0   16,7   12,5    6,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     ICV-EUiA/Abstención................   4,9     ,0    7,7   33,3     ,0     ,0     ,0     ,0   10,3     ,0     ,0     ,0 
     ERC/Otros..........................   4,3     ,0    7,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   10,3     ,0     ,0     ,0 
     ERC/En blanco......................   2,2     ,0    3,8     ,0     ,0     ,0     ,0    3,8    2,6     ,0     ,0     ,0 
     ERC/Abstención.....................   2,2     ,0    3,8     ,0    8,3     ,0     ,0     ,0    2,6     ,0     ,0     ,0 
     Ciutadans/Abstención...............    ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,6     ,0     ,0     ,0 
     Otros/En blanco....................   2,2     ,0     ,0     ,0    8,3   25,0     ,0     ,0     ,0    7,7     ,0     ,0 
     Otros/Abstención...................   3,3     ,0    7,7     ,0     ,0     ,0     ,0    3,8    2,6     ,0     ,0     ,0 
     N.C................................  22,3   12,5   19,2   33,3    8,3   25,0   33,3   30,8   17,9   23,1   28,6  100,0 
 
        (N).............................  (184)    (8)   (52)    (3)   (12)    (8)   (15)   (26)   (39)   (13)    (7)    (1) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

  
Pregunta 13 
Personalmente a la hora de decidir su voto (o decidir votar o no votar) en las pasadas elecciones al ayuntamiento de 
Barcelona, ¿qué ha tenido Ud. más en cuenta o qué ha influido más en su decisión? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Los temas de Barcelona.............  65,1   64,6   69,0   80,8   65,8   50,0   55,6   67,8   66,0   56,4   56,5   85,7 
     Los temas de España................  17,3   16,9   15,8   11,5   16,4   26,3   25,6   15,2   17,0   20,5   19,6     ,0 
     Ambos temas por igual (NO LEER)....  11,8   15,4    8,9    7,7   12,3   15,8   14,4   10,7   12,6   15,4   10,9    7,1 
     Ninguno de los dos (NO LEER).......   4,5    3,1    5,1     ,0    5,5    5,3    2,2    3,7    4,4    7,7   10,9    7,1 
     N.S................................    ,6     ,0     ,6     ,0     ,0    2,6    1,1    1,1     ,0     ,0     ,0     ,0 
     N.C................................    ,7     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0    1,1    1,5     ,0     ,0    2,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 14 
Siguiendo con este tema de las elecciones, a continuación voy a leerle dos opiniones sobre el voto. Dígame, por favor, 
cuál expresa mejor su propia opinión. 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Lo normal es votar al mismo partido 
        en todas las elecciones.........  34,5   27,7   30,4   38,5   27,4   36,8   30,0   48,5   24,5   12,8   41,3   42,9 
     Puede ser conveniente votar a 
        partidos distintos..............  56,2   61,5   63,3   57,7   63,0   57,9   62,2   42,2   65,4   69,2   45,7   35,7 
     N.S................................   6,6    3,1    4,4    3,8    8,2    2,6    5,6    7,0    7,5   12,8    8,7   21,4 
     N.C................................   2,7    7,7    1,9     ,0    1,4    2,6    2,2    2,2    2,5    5,1    4,3     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 15 
En conjunto, con independencia de sus preferencias personales, y pensando en el futuro de la ciudad de Barcelona 
¿cómo valora Ud. los resultados de las elecciones autonómicas del pasado 22 de mayo? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Más bien positivamente.............  41,4   38,5   32,9   53,8   47,9   34,2   37,8   51,9   29,6   38,5   56,5   28,6 
     Más bien negativamente.............  41,1   52,3   53,2   34,6   43,8   44,7   37,8   28,9   49,1   51,3   19,6   50,0 
     N.C................................  17,5    9,2   13,9   11,5    8,2   21,1   24,4   19,3   21,4   10,3   23,9   21,4 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 16 
¿Me podría decir si en las elecciones generales  de marzo de 2008, Ud.…? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Fue a votar y votó.................  78,0   84,6   86,7   76,9   78,1   78,9   60,0   90,0   66,7   30,8   84,8   71,4 
     No tenía edad para votar...........   3,6     ,0     ,6     ,0    1,4     ,0    6,7     ,0    4,4   51,3     ,0     ,0 
     Fue a votar pero no pudo hacerlo...    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0 
     No fue a votar porque no puedo.....   6,2    7,7    3,8   11,5    4,1    5,3   12,2    1,1   11,9   10,3    6,5   14,3 
     Prefirió no votar..................  10,9    7,7    6,3   11,5   15,1   15,8   18,9    8,1   15,7    5,1    8,7   14,3 
     No recuerda........................    ,9     ,0    1,9     ,0    1,4     ,0    2,2     ,4     ,6    2,6     ,0     ,0 
     N.C................................    ,2     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTAS 16a :  SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 16) 

  
 
 
Pregunta 16a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     PSC................................  35,1   36,4   33,6   20,0   36,8   43,3   42,6   32,5   37,7   66,7   30,8   20,0 
     CiU................................  13,9    9,1   10,2   25,0   17,5    3,3    3,7   20,2   10,4    8,3   17,9   10,0 
     PP.................................   8,8   10,9    5,8   15,0    5,3   13,3   13,0   10,3    5,7    8,3   10,3     ,0 
     ICV-EUiA...........................   6,7   14,5   10,9    5,0   12,3    3,3    5,6    2,9    7,5     ,0     ,0   10,0 
     ERC................................   8,9    3,6   19,0   15,0   10,5   10,0    5,6    5,3    9,4    8,3     ,0   10,0 
     Otro partido.......................   1,3    1,8    2,2     ,0    1,8     ,0    3,7     ,0    2,8     ,0     ,0     ,0 
     En blanco..........................   2,9    1,8     ,7    5,0    1,8    6,7    5,6    1,6    4,7     ,0    7,7   10,0 
     No recuerda........................   3,3    1,8    4,4    5,0     ,0    3,3    1,9    4,1    2,8    8,3     ,0   10,0 
     N.C................................  19,1   20,0   13,1   10,0   14,0   16,7   18,5   23,0   18,9     ,0   33,3   30,0 
 
        (N).............................  (763)   (55)  (137)   (20)   (57)   (30)   (54)  (243)  (106)   (12)   (39)   (10) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  
 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 17 
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de noviembre de 2010, Ud. …? 
  
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Fue a votar y votó.................  75,1   78,5   86,7   69,2   75,3   73,7   56,7   83,3   66,0   46,2   78,3   71,4 
     No tenía edad para votar...........   1,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6   28,2     ,0     ,0 
     Fue a votar pero no pudo hacerlo...    ,4    1,5     ,0     ,0    1,4     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0    2,2     ,0 
     No fue a votar porque no puedo.....   6,2    6,2    5,1   11,5    5,5   13,2   13,3    1,9    9,4    5,1    4,3    7,1 
     Prefirió no votar..................  16,2   12,3    7,0   19,2   17,8   13,2   27,8   13,7   22,6   20,5   15,2   21,4 
     No recuerda........................    ,7    1,5     ,6     ,0     ,0     ,0    1,1     ,7    1,3     ,0     ,0     ,0 
     N.C................................    ,2     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTAS 17a :  SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 17) 

  
Pregunta 17a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     PSC................................  20,4   21,6   15,3   16,7   20,0   17,9   21,6   24,0   19,0   16,7   27,8   10,0 
     CiU................................  24,4   15,7   23,4   27,8   29,1   14,3   19,6   31,6   17,1   33,3   19,4   20,0 
     PP.................................   6,1    9,8    1,5   11,1    3,6   10,7   11,8    7,1    4,8   11,1    5,6     ,0 
     ICV-EUiA...........................   7,9   19,6   13,1    5,6   12,7     ,0    5,9    1,8   10,5    5,6     ,0   30,0 
     ERC................................   9,0    3,9   16,8    5,6    9,1   10,7    7,8    5,3   13,3    5,6     ,0   10,0 
     Ciutadans..........................   1,9    3,9    1,5     ,0    1,8    7,1    3,9     ,9    1,9    5,6     ,0     ,0 
     Otro partido.......................   4,6    3,9    8,8    5,6    3,6    7,1    3,9    1,8    6,7   11,1     ,0     ,0 
     En blanco..........................   3,4     ,0    2,9    5,6    3,6   10,7    2,0    1,3    6,7    5,6    8,3     ,0 
     No recuerda........................   1,9     ,0    2,2   11,1    1,8    3,6    3,9     ,9    1,0     ,0    5,6     ,0 
     N.C................................  20,3   21,6   14,6   11,1   14,5   17,9   19,6   25,3   19,0    5,6   33,3   30,0 
 
        (N).............................  (734)   (51)  (137)   (18)   (55)   (28)   (51)  (225)  (105)   (18)   (36)   (10) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos de la ciudad de Barcelona. Le agradecería me indicara con 
respecto a cada uno de ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo 
que el 0 significa que lo valora "muy mal" y el 10 que lo valora "muy bien". 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Xavier Trías 
     Lo valora..........................  82,5   84,6   90,5   80,8   91,8   76,3   80,0   82,6   76,7   79,5   71,7   78,6 
     No conoce..........................   4,0    6,2    1,3     ,0     ,0    5,3    5,6    3,3    6,9    5,1    4,3   14,3 
     N.S................................  12,0    6,2    7,6   15,4    8,2   18,4   12,2   11,9   15,7   12,8   21,7    7,1 
     N.C................................   1,5    3,1     ,6    3,8     ,0     ,0    2,2    2,2     ,6    2,6    2,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     Jordi Hereu 
     Lo valora..........................  92,6   92,3   98,1   92,3   98,6   94,7   91,1   91,9   88,7   92,3   84,8   92,9 
     No conoce..........................   1,7    1,5     ,0     ,0     ,0    2,6    2,2    1,9    3,1     ,0    4,3    7,1 
     N.S................................   3,8    1,5    1,3    3,8    1,4    2,6    5,6    3,7    6,3    5,1    8,7     ,0 
     N.C................................   1,8    4,6     ,6    3,8     ,0     ,0    1,1    2,6    1,9    2,6    2,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     Alberto Fernández Díaz 
     Lo valora..........................  71,7   81,5   88,0   69,2   80,8   68,4   56,7   69,6   66,7   61,5   58,7   71,4 
     No conoce..........................  14,6   10,8    3,8   15,4   11,0   21,1   22,2   14,4   16,4   25,6   23,9   28,6 
     N.S................................  12,0    4,6    7,6   11,5    8,2    7,9   20,0   13,3   15,7   10,3   15,2     ,0 
     N.C................................   1,7    3,1     ,6    3,8     ,0    2,6    1,1    2,6    1,3    2,6    2,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     Ricard Gomá 
     Lo valora..........................  53,1   63,1   80,4   53,8   67,1   50,0   45,6   39,3   50,9   43,6   34,8   57,1 
     No conoce..........................  24,3   21,5   10,1   19,2   21,9   28,9   31,1   29,6   22,6   25,6   37,0   35,7 
     N.S................................  20,9   12,3    9,5   23,1   11,0   21,1   21,1   27,8   25,2   28,2   28,3    7,1 
     N.C................................   1,7    3,1     ,0    3,8     ,0     ,0    2,2    3,3    1,3    2,6     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     Jordi Portabella 
     Lo valora..........................  72,3   83,1   89,9   65,4   86,3   73,7   62,2   65,9   69,2   69,2   50,0   64,3 
     No conoce..........................  11,6    4,6    1,9   11,5    6,8   10,5   20,0   14,1   14,5    7,7   21,7   21,4 
     N.S................................  14,4    9,2    7,6   19,2    6,8   15,8   15,6   17,4   15,1   20,5   26,1   14,3 
     N.C................................   1,7    3,1     ,6    3,8     ,0     ,0    2,2    2,6    1,3    2,6    2,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 

(continúa) 
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     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
     (Medias)                                   ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Xavier Trías.......................   5,07   4,58   4,62   6,43   4,84   4,79   4,89   5,87   4,55   4,71   5,39   3,55 
        (N).............................  (807)   (55)  (143)   (21)   (67)   (29)   (72)  (223)  (122)   (31)   (33)   (11) 
 
     Jordi Hereu........................   4,27   3,23   3,94   4,29   4,18   4,28   4,39   4,64   4,16   4,67   4,62   4,54 
        (N).............................  (906)   (60)  (155)   (24)   (72)   (36)   (82)  (248)  (141)   (36)   (39)   (13) 
 
     Alberto Fernández Díaz.............   2,61   2,32   2,06   2,67   2,14   3,00   3,04   2,94   2,64   2,96   3,48   1,60 
        (N).............................  (701)   (53)  (139)   (18)   (59)   (26)   (51)  (188)  (106)   (24)   (27)   (10) 
 
     Ricard Gomá........................   4,10   3,88   4,40   3,71   4,06   3,79   3,68   3,89   4,35   4,82   3,13   5,13 
        (N).............................  (519)   (41)  (127)   (14)   (49)   (19)   (41)  (106)   (81)   (17)   (16)    (8) 
 
     Jordi Portabella...................   3,76   2,93   3,85   4,12   3,78   3,46   3,39   3,83   4,08   4,22   3,48   3,56 
        (N).............................  (707)   (54)  (142)   (17)   (63)   (28)   (56)  (178)  (110)   (27)   (23)    (9) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 19 
Y de los siguientes líderes nacionales, le agradecería me indicara, con respecto a cada uno de ellos, si lo conoce y qué 
valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora "muy mal" y el 10 
que lo valora "muy bien". 
  
 
  
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     José Luis Rodríguez Zapatero 
     Lo valora..........................  98,3   96,9   99,4  100,0  100,0   94,7   97,8   97,8   98,1  100,0   97,8  100,0 
     N.S................................    ,8     ,0     ,6     ,0     ,0    5,3    2,2     ,4    1,3     ,0     ,0     ,0 
     N.C................................    ,9    3,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,9     ,6     ,0    2,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     Mariano Rajoy 
     Lo valora..........................  96,8   93,8   97,5  100,0  100,0   97,4   96,7   96,7   97,5  100,0   89,1   92,9 
     No conoce..........................    ,1    1,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     N.S................................   1,7    1,5    1,9     ,0     ,0    2,6    2,2    1,1    1,9     ,0    6,5    7,1 
     N.C................................   1,3    3,1     ,6     ,0     ,0     ,0    1,1    2,2     ,6     ,0    4,3     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
     (Medias)                                   ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     José Luis Rodríguez Zapatero.......   3,74   3,40   3,43   2,92   3,96   3,64   3,86   3,75   3,94   4,44   3,67   4,21 
        (N).............................  (961)   (63)  (157)   (26)   (73)   (36)   (88)  (264)  (156)   (39)   (45)   (14) 
 
     Mariano Rajoy......................   2,25   2,48   1,79   2,54   1,95   2,30   2,78   2,29   2,10   2,62   2,76   2,23 
        (N).............................  (947)   (61)  (154)   (26)   (73)   (37)   (87)  (261)  (155)   (39)   (41)   (13) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de 
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
  
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Izquierda (1 - 2)..................  12,3   16,9   22,8   11,5   12,3   15,8   13,3    4,8   12,6   15,4    4,3   14,3 
               (3 - 4)..................  33,6   38,5   43,7   38,5   43,8   28,9   17,8   28,5   35,8   38,5   28,3   28,6 
               (5 - 6)..................  31,6   21,5   24,7   34,6   24,7   28,9   33,3   38,9   29,6   33,3   39,1   35,7 
               (7 - 8)..................   6,9   10,8    2,5    7,7    1,4   10,5   12,2    7,4    6,3    7,7    8,7    7,1 
     Derecha   (9 -10)..................   1,1    1,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,2    1,3     ,0    4,3     ,0 
     N.S................................   4,6    3,1    3,2     ,0    5,5     ,0    8,9    6,3    2,5    5,1    6,5     ,0 
     N.C................................   9,9    7,7    3,2    7,7   12,3   15,8   14,4   11,9   11,9     ,0    8,7   14,3 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Media............................   4,22   4,10   3,59   4,13   3,70   4,22   4,48   4,72   4,13   4,05   4,82   4,08 
       (N)..............................  (836)   (58)  (148)   (24)   (60)   (32)   (69)  (221)  (136)   (37)   (39)   (12) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
 
 
Pregunta 21 
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
     (Medias)                                   ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     PSC................................   4,60   4,90   4,88   4,32   4,52   4,81   4,49   4,36   4,78   4,18   4,61   4,23 
        (N).............................  (813)   (60)  (147)   (22)   (63)   (32)   (72)  (207)  (130)   (34)   (33)   (13) 
 
     CiU................................   6,49   6,73   6,79   6,45   6,53   6,50   6,40   6,38   6,28   6,60   6,03   7,00 
        (N).............................  (826)   (60)  (150)   (22)   (64)   (32)   (72)  (212)  (131)   (35)   (35)   (13) 
 
     PP.................................   8,85   8,70   9,16   8,73   9,09   8,88   8,46   8,75   8,95   8,54   8,70   9,23 
        (N).............................  (842)   (61)  (151)   (22)   (64)   (32)   (74)  (222)  (131)   (35)   (37)   (13) 
 
     ICV-EUiA...........................   2,81   2,90   2,83   2,57   2,87   2,62   3,02   2,62   2,99   2,91   2,84   2,50 
        (N).............................  (767)   (58)  (150)   (21)   (62)   (29)   (64)  (186)  (121)   (33)   (31)   (12) 
 
     ERC................................   3,28   3,53   3,44   2,81   3,48   2,90   3,37   3,18   3,24   3,19   3,21   3,17 
        (N).............................  (772)   (58)  (146)   (21)   (63)   (31)   (65)  (189)  (121)   (32)   (34)   (12) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 22 
Voy a citarle ahora una serie de partidos o coaliciones y me gustaría que me dijera si se encuentra Ud. muy cercano, 
cercano, ni cercano ni distante, distante o muy distante de cada uno de ellos. 
  
      ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     PSC 
     Muy cercano........................   3,7    4,6    1,9     ,0    2,7     ,0    3,3    6,3    3,8    2,6    2,2     ,0 
     Cercano............................  19,0   16,9   17,1   15,4   23,3   15,8   18,9   18,9   18,2   25,6   21,7   28,6 
     Ni cercano ni distante.............  26,5   21,5   29,1   26,9   23,3   28,9   32,2   27,8   27,7   23,1   13,0    7,1 
     Distante...........................  30,4   27,7   38,6   34,6   27,4   34,2   24,4   27,0   27,0   38,5   34,8   50,0 
     Muy distante.......................  14,5   23,1   11,4   19,2   16,4   18,4   16,7   10,7   18,9    7,7   13,0   14,3 
     N.S................................    ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,4     ,6     ,0     ,0     ,0 
     N.C................................   5,6    6,2    1,9    3,8    6,8    2,6    3,3    8,9    3,8    2,6   15,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     CiU 
     Muy cercano........................   4,3    1,5    5,7   11,5    2,7    2,6    1,1    7,8    1,3    2,6     ,0    7,1 
     Cercano............................  18,2   15,4   17,1   19,2   17,8    2,6   16,7   21,9   15,7   25,6   23,9   14,3 
     Ni cercano ni distante.............  27,4   23,1   20,9   30,8   31,5   34,2   28,9   30,0   28,3   28,2   21,7   21,4 
     Distante...........................  29,9   30,8   34,2   30,8   27,4   34,2   32,2   23,7   32,7   35,9   32,6   21,4 
     Muy distante.......................  13,8   23,1   19,0    3,8   13,7   23,7   14,4    7,4   17,0    5,1    6,5   35,7 
     N.S................................    ,8     ,0    1,3     ,0     ,0     ,0    3,3     ,4    1,3     ,0     ,0     ,0 
     N.C................................   5,6    6,2    1,9    3,8    6,8    2,6    3,3    8,9    3,8    2,6   15,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     PP 
     Muy cercano........................   1,2     ,0     ,0     ,0     ,0    2,6    3,3    1,5    1,9     ,0    2,2     ,0 
     Cercano............................   8,2   10,8    5,7   11,5    5,5    7,9    8,9   11,1    4,4    7,7   10,9    7,1 
     Ni cercano ni distante.............  11,6   16,9    6,3   11,5    5,5   15,8   17,8   11,1   10,7   17,9   13,0   21,4 
     Distante...........................  23,5   13,8   16,5   34,6   30,1   26,3   23,3   23,7   27,0   28,2   26,1   21,4 
     Muy distante.......................  49,6   52,3   69,6   38,5   52,1   44,7   43,3   43,3   50,9   43,6   32,6   50,0 
     N.S................................    ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,4    1,3     ,0     ,0     ,0 
     N.C................................   5,5    6,2    1,9    3,8    6,8    2,6    2,2    8,9    3,8    2,6   15,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     ICV-EUiA 
     Muy cercano........................   2,9    4,6    3,2    3,8    1,4    2,6    3,3    1,5    3,8    7,7     ,0    7,1 
     Cercano............................  17,8   30,8   28,5   11,5   23,3   13,2   11,1   11,1   17,0   17,9   10,9   35,7 
     Ni cercano ni distante.............  24,8   12,3   30,4   34,6   17,8   15,8   28,9   23,7   28,3   33,3   19,6   14,3 
     Distante...........................  29,1   23,1   23,4   23,1   27,4   36,8   26,7   33,3   30,2   23,1   43,5   14,3 
     Muy distante.......................  17,1   21,5   12,7   23,1   23,3   26,3   21,1   16,3   15,1   12,8   10,9   21,4 
     N.S................................   2,1    1,5     ,0     ,0     ,0    2,6    4,4    4,1    1,3    2,6     ,0    7,1 
     N.C................................   6,1    6,2    1,9    3,8    6,8    2,6    4,4   10,0    4,4    2,6   15,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
 
     ERC 
     Muy cercano........................   3,1     ,0    7,6     ,0     ,0    2,6    3,3    1,9    4,4     ,0     ,0   14,3 
     Cercano............................  10,3   12,3   15,8   15,4   12,3    7,9    6,7    7,0   12,6    7,7    6,5    7,1 
     Ni cercano ni distante.............  25,7   12,3   31,6   26,9   27,4   15,8   24,4   25,6   24,5   46,2   17,4   28,6 
     Distante...........................  32,2   33,8   27,2   34,6   31,5   34,2   28,9   35,6   31,4   30,8   41,3   14,3 
     Muy distante.......................  21,4   33,8   15,2   19,2   21,9   36,8   26,7   18,9   22,0   12,8   17,4   35,7 
     N.S................................   1,5    1,5     ,6     ,0     ,0     ,0    4,4    2,2    1,3     ,0    2,2     ,0 
     N.C................................   5,8    6,2    1,9    3,8    6,8    2,6    5,6    8,9    3,8    2,6   15,2     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23 
¿Me podría decir si en las elecciones al ayuntamiento de Barcelona en 2007, Ud. ….? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Fue a votar y votó.................  73,0   78,5   79,7   73,1   75,3   73,7   56,7   88,1   58,5   17,9   80,4   64,3 
     No tenía edad para votar...........   4,5     ,0    1,3     ,0    1,4    2,6    7,8     ,0    5,0   64,1     ,0     ,0 
     Fue a votar pero no pudo hacerlo...    ,2     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     No fue a votar porque no puedo.....   7,9    6,2    8,2    3,8    5,5   10,5   13,3    2,2   15,7   10,3    4,3   14,3 
     Prefirió no votar..................  10,9   13,8    6,3   19,2   13,7   10,5   16,7    7,0   17,0    5,1    6,5   21,4 
     No recuerda........................   3,2    1,5    3,8    3,8    4,1    2,6    3,3    1,9    3,8    2,6    8,7     ,0 
     N.C................................    ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,7     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTAS 23a :  SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 23) 
  

Pregunta 23a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     PSC................................  28,7   21,6   28,6   21,1   23,6   28,6   39,2   30,3   29,0   42,9   27,0   11,1 
     CiU................................  16,9   15,7   12,7   15,8   18,2    3,6    7,8   23,5   14,0   42,9   16,2   11,1 
     PP.................................   5,7    9,8     ,8   10,5    3,6   10,7    9,8    7,6    3,2     ,0    5,4     ,0 
     ICV-EUiA...........................   9,1   15,7   13,5     ,0   18,2   14,3    3,9    4,6    9,7   14,3     ,0   33,3 
     ERC................................   8,4    3,9   18,3   10,5   10,9   10,7    5,9    3,8   10,8     ,0     ,0   22,2 
     Ciutadans..........................    ,7    3,9     ,0     ,0    3,6    3,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Otro partido.......................   1,8    3,9    4,0     ,0    3,6     ,0    3,9     ,0    2,2     ,0     ,0     ,0 
     En blanco..........................   3,1    2,0    2,4    5,3    1,8    7,1    3,9    1,7    6,5     ,0    5,4     ,0 
     No recuerda........................   6,4    5,9    7,1   15,8    3,6    3,6    7,8    5,9    5,4     ,0   10,8   11,1 
     N.C................................  19,0   17,6   12,7   21,1   12,7   17,9   17,6   22,7   19,4     ,0   35,1   11,1 
 
        (N).............................  (714)   (51)  (126)   (19)   (55)   (28)   (51)  (238)   (93)    (7)   (37)    (9) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
Sexo: 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Hombre.............................  46,9   60,0   50,0   61,5   32,9   86,8   42,2   45,2   52,2   41,0     ,0   64,3 
     Mujer..............................  53,1   40,0   50,0   38,5   67,1   13,2   57,8   54,8   47,8   59,0  100,0   35,7 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 25 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     18-24..............................   7,1    3,1    5,7     ,0    5,5    2,6   10,0     ,0    8,2   79,5     ,0     ,0 
     25-34..............................  21,0   23,1   37,3   19,2   27,4   26,3   33,3     ,7   31,4   20,5    4,3   28,6 
     35-44..............................  18,1   20,0   27,2   23,1   39,7   44,7   21,1    1,1   23,3     ,0   13,0   28,6 
     45-54..............................  15,5   24,6   19,0   38,5   19,2   18,4   23,3    3,0   22,0     ,0   17,4   21,4 
     55-64..............................  13,9   20,0    9,5   19,2    8,2    7,9   11,1   17,4   13,8     ,0   28,3   14,3 
     65 y +.............................  24,4    9,2    1,3     ,0     ,0     ,0    1,1   77,8    1,3     ,0   37,0    7,1 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 26 
¿Ha nacido Ud. en España? 
  
 
  
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Sí.................................  87,7   84,6   91,8   92,3   89,0   78,9   68,9   97,0   81,1   79,5   93,5   85,7 
     No.................................  12,1   15,4    8,2    7,7   11,0   21,1   30,0    2,6   18,9   20,5    6,5   14,3 
     N.C................................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 

PREGUNTA 26a: SÓLO A QUIENES HAN NACIDO EN ESPAÑA (Pregunta 26) 
  

 
Pregunta 26a 
¿En qué Comunidad Autónoma? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Andalucía..........................   6,4    1,8    2,8    4,2     ,0   10,0    9,7    9,9    6,2     ,0   11,6    8,3 
     Aragón.............................   1,6     ,0    1,4    4,2     ,0     ,0     ,0    3,8     ,8     ,0     ,0     ,0 
     Asturias (Principado de)...........    ,3    1,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,8     ,0     ,0     ,0 
     Baleares (Islas)...................    ,6     ,0    1,4    4,2     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0    2,3     ,0 
     Canarias...........................    ,1    1,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Cantabria..........................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Castilla - La Mancha...............   2,1     ,0    1,4    4,2    3,1    3,3    3,2    1,9    2,3     ,0    4,7     ,0 
     Castilla y León....................   8,2    7,3    6,9   16,7    6,2    6,7    6,5    9,5    7,0    3,2   11,6   16,7 
     Cataluña...........................  66,9   83,6   73,8   66,7   78,5   66,7   69,4   54,6   70,5   83,9   53,5   66,7 
     Comunidad Valenciana...............   2,3     ,0    3,4     ,0     ,0     ,0    3,2    2,7    2,3    3,2    4,7     ,0 
     Extremadura........................   1,3     ,0     ,0     ,0    1,5     ,0     ,0    3,1    1,6     ,0     ,0     ,0 
     Galicia............................   2,2    1,8     ,7     ,0    1,5     ,0    4,8    3,4    2,3    3,2     ,0     ,0 
     Madrid (Comunidad de)..............    ,8     ,0    1,4     ,0    1,5     ,0     ,0    1,5     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Murcia (Región de).................    ,5    1,8     ,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0 
     País Vasco.........................    ,5     ,0     ,7     ,0     ,0     ,0    1,6     ,4     ,8     ,0     ,0     ,0 
     Rioja (La).........................    ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0    3,2    2,3     ,0 
     N.C................................   5,7     ,0    5,5     ,0    7,7   13,3    1,6    6,9    5,4    3,2    9,3    8,3 
 
        (N).............................  (858)   (55)  (145)   (24)   (65)   (30)   (62)  (262)  (129)   (31)   (43)   (12) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 26b: SÓLO A QUIENES HAN NACIDO EN CATALUÑA (Pregunta 26) 

  
Pregunta 26b 
¿En qué provincia? 
 
 
  
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Barcelona..........................  93,9   93,5   96,3   93,8   94,1  100,0  100,0   89,5   92,3   96,2  100,0   87,5 
     Girona.............................   1,0    2,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,4    3,3     ,0     ,0     ,0 
     Lleida.............................   3,0    4,3    2,8    6,3    3,9     ,0     ,0    4,9    1,1     ,0     ,0   12,5 
     Tarragona..........................   2,1     ,0     ,9     ,0    2,0     ,0     ,0    4,2    3,3    3,8     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (574)   (46)  (107)   (16)   (51)   (20)   (43)  (143)   (91)   (26)   (23)    (8) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTAS 26c A 26f: SÓLO A QUIENES NO HAN NACIDO EN ESPAÑA (Pregunta 26) 

  
Pregunta 26c 
¿En qué país nació Ud.? 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Alemania...........................   1,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,7     ,0    3,3     ,0     ,0     ,0 
     Argentina..........................   9,3   20,0    7,7     ,0   12,5     ,0   11,1   14,3   10,0     ,0     ,0     ,0 
     Bélgica............................   1,7   10,0    7,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Bolivia............................   4,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   11,1     ,0    3,3     ,0     ,0   50,0 
     Brasil.............................   3,4   10,0    7,7     ,0   12,5     ,0    3,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Reino Unido........................    ,8     ,0    7,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Bulgaria...........................    ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,3     ,0     ,0     ,0 
     Chile..............................    ,8   10,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Colombia...........................   5,1     ,0    7,7     ,0   12,5     ,0    3,7     ,0    3,3   12,5   33,3     ,0 
     República Dominicana...............   6,8     ,0     ,0     ,0   12,5     ,0   14,8   14,3    3,3   12,5     ,0     ,0 
     Ecuador............................  17,8   10,0     ,0     ,0   25,0   37,5    3,7     ,0   26,7   62,5   33,3     ,0 
     Francia............................   4,2     ,0   15,4   50,0     ,0     ,0     ,0     ,0    6,7     ,0     ,0     ,0 
     Italia.............................   4,2     ,0   15,4     ,0   25,0     ,0     ,0     ,0     ,0   12,5     ,0     ,0 
     Marruecos..........................   6,8   10,0    7,7     ,0     ,0     ,0   11,1   28,6     ,0     ,0   33,3     ,0 
     Mexico.............................   1,7     ,0     ,0     ,0     ,0   12,5    3,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Pakistán...........................   3,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,7     ,0    6,7     ,0     ,0   50,0 
     Paraguay...........................    ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Perú...............................   8,5     ,0   23,1     ,0     ,0     ,0    7,4   28,6   10,0     ,0     ,0     ,0 
     Portugal...........................    ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,3     ,0     ,0     ,0 
     Uruguay............................   2,5     ,0     ,0   50,0     ,0     ,0     ,0   14,3    3,3     ,0     ,0     ,0 
     Venezuela..........................   1,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    6,7     ,0     ,0     ,0 
     Nigeria............................    ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,3     ,0     ,0     ,0 
     Grecia.............................    ,8     ,0     ,0     ,0     ,0   12,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Filipinas..........................   5,1     ,0     ,0     ,0     ,0   12,5   14,8     ,0    3,3     ,0     ,0     ,0 
     Lituania...........................    ,8     ,0     ,0     ,0     ,0   12,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Estados Unidos.....................    ,8   10,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Irlanda............................    ,8   10,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     República Checa....................    ,8     ,0     ,0     ,0     ,0   12,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     N.C................................   2,5   10,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,7     ,0    3,3     ,0     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (118)   (10)   (13)    (2)    (8)    (8)   (27)    (7)   (30)    (8)    (3)    (2) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
Pregunta 26d 
¿Tiene Ud. la nacionalidad española? 
  
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Sí.................................  12,7   20,0   23,1     ,0   12,5     ,0   11,1   14,3   10,0   12,5     ,0   50,0 
     Tengo doble nacionalidad (española 
        y otra).........................  50,8   20,0   38,5   50,0   62,5   62,5   63,0   85,7   43,3   62,5   33,3     ,0 
     No.................................  35,6   50,0   38,5   50,0   25,0   37,5   25,9     ,0   46,7   25,0   66,7   50,0 
     N.C................................    ,8   10,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (118)   (10)   (13)    (2)    (8)    (8)   (27)    (7)   (30)    (8)    (3)    (2) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 26e: SÓLO A QUIENES  NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA O TIENEN DOBLE 

NACIONALIDAD (Pregunta 26d) 
  

Pregunta 26e 
¿Qué nacionalidad? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Alemana............................   1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,7     ,0     ,0     ,0 
     Argentina..........................   8,8   14,3   10,0     ,0     ,0     ,0   12,5   16,7   11,1     ,0     ,0     ,0 
     Belga..............................   1,0   14,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Boliviana..........................   4,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   12,5     ,0    3,7     ,0     ,0  100,0 
     Brasileña..........................   3,9   14,3   10,0     ,0   14,3     ,0    4,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Británica..........................   1,0     ,0   10,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Búlgara............................   1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,7     ,0     ,0     ,0 
     Chilena............................   1,0   14,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Colombiana.........................   5,9     ,0   10,0     ,0   14,3     ,0    4,2     ,0    3,7   14,3   33,3     ,0 
     Dominicana.........................   6,9     ,0     ,0     ,0   14,3     ,0   16,7   16,7    3,7     ,0     ,0     ,0 
     Ecuatoriana........................  20,6   14,3     ,0     ,0   28,6   37,5    4,2     ,0   29,6   71,4   33,3     ,0 
     Francesa...........................   3,9     ,0   10,0   50,0     ,0     ,0     ,0     ,0    7,4     ,0     ,0     ,0 
     Italiana...........................   5,9   14,3   20,0     ,0   28,6     ,0     ,0     ,0     ,0   14,3     ,0     ,0 
     Marroquí...........................   5,9     ,0   10,0     ,0     ,0     ,0   12,5   16,7     ,0     ,0   33,3     ,0 
     Mexicana...........................   1,0     ,0     ,0     ,0     ,0   12,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Pakistaní..........................   2,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    4,2     ,0    7,4     ,0     ,0     ,0 
     Paraguaya..........................   1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    4,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Peruana............................   8,8     ,0   20,0     ,0     ,0     ,0    8,3   33,3   11,1     ,0     ,0     ,0 
     Uruguaya...........................   2,9     ,0     ,0   50,0     ,0     ,0     ,0   16,7    3,7     ,0     ,0     ,0 
     Venezolana.........................   1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,7     ,0     ,0     ,0 
     Nigeriana..........................   1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,7     ,0     ,0     ,0 
     Griega.............................   1,0     ,0     ,0     ,0     ,0   12,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Filipina...........................   4,9     ,0     ,0     ,0     ,0   12,5   16,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Lituana............................   1,0     ,0     ,0     ,0     ,0   12,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Estadounidense.....................   1,0   14,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Checa..............................   1,0     ,0     ,0     ,0     ,0   12,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     N.C................................   1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,7     ,0     ,0     ,0 
 
        (N).............................  (102)    (7)   (10)    (2)    (7)    (8)   (24)    (6)   (27)    (7)    (3)    (1) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 26f: SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA O TIENEN DOBLE NACIONALIDAD (Pregunta 26d) 

  
Pregunta 26f 
¿Aproximadamente, desde qué año tiene la nacionalidad española? 
  
  
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Hasta 1990.........................  12,0     ,0   25,0     ,0     ,0     ,0   10,0   42,9   12,5     ,0     ,0     ,0 
     1991-2000..........................  20,0     ,0   12,5     ,0     ,0   20,0   30,0   42,9   18,8     ,0  100,0     ,0 
     2001-2004..........................  10,7   25,0   25,0     ,0     ,0     ,0    5,0     ,0    6,3   50,0     ,0     ,0 
     2005...............................   4,0   25,0     ,0     ,0   16,7   20,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     2006...............................   5,3     ,0     ,0     ,0   16,7     ,0   15,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     2007...............................   5,3     ,0     ,0     ,0     ,0   20,0   15,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     2008...............................   6,7     ,0     ,0     ,0   16,7     ,0   10,0     ,0   12,5     ,0     ,0     ,0 
     2009...............................  12,0     ,0   12,5     ,0     ,0   20,0    5,0   14,3   18,8   16,7     ,0  100,0 
     2010...............................   5,3     ,0     ,0     ,0   16,7     ,0    5,0     ,0    6,3   16,7     ,0     ,0 
     2011...............................   6,7     ,0     ,0     ,0     ,0   20,0    5,0     ,0   12,5   16,7     ,0     ,0 
     Desde que nació....................   8,0   50,0   25,0     ,0   16,7     ,0     ,0     ,0    6,3     ,0     ,0     ,0 
     N.S................................   2,7     ,0     ,0     ,0   16,7     ,0     ,0     ,0    6,3     ,0     ,0     ,0 
     N.C................................   1,3     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
        (N).............................   (75)    (4)    (8)    (1)    (6)    (5)   (20)    (7)   (16)    (6)    (1)    (1) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 
  

 
 
Preguntas 27 y 27a 
Nivel de estudios: 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Sin estudios.......................   3,9     ,0     ,0     ,0     ,0    2,6    3,3   10,0    1,3     ,0   10,9     ,0 
     Primaria...........................  28,3    4,6    1,9   30,8   19,2   31,6   35,6   50,4   25,2    7,7   50,0   21,4 
     Secundaria.........................  17,0   16,9   12,7   15,4   20,5   21,1   15,6   11,9   22,0   46,2   13,0   21,4 
     F.P................................  19,0   10,8   11,4   23,1   28,8   28,9   25,6   14,8   26,4   23,1   19,6     ,0 
     Medios universitarios..............  10,0   15,4   21,5   11,5    9,6    5,3    8,9    5,9    8,2    5,1    2,2   14,3 
     Superiores.........................  21,8   52,3   52,5   19,2   21,9   10,5   11,1    7,0   17,0   17,9    4,3   42,9 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 28 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Católico/a.........................  57,4   32,3   41,1   50,0   45,2   60,5   54,4   83,7   45,9   33,3   87,0   35,7 
     Creyente de otra religión..........   3,8    1,5    2,5    3,8    5,5    2,6    5,6    1,9    6,9    5,1    2,2   14,3 
     No creyente........................  21,6   32,3   33,5   38,5   31,5   18,4   18,9    7,4   25,8   33,3    6,5   21,4 
     Ateo...............................  15,6   32,3   20,3    3,8   16,4   18,4   18,9    6,7   19,5   25,6     ,0   28,6 
     N.C................................   1,6    1,5    2,5    3,8    1,4     ,0    2,2     ,4    1,9    2,6    4,3     ,0 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  
 
 
 
 
 
 

PREGUNTA  28a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICO/A O CREYENTE DE OTRA 
RELIGIÓN   (P.28) 

 
 
Pregunta 28a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de 
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Casi nunca.........................  62,0   68,2   69,6   71,4   70,3   75,0   51,9   56,3   72,6   80,0   48,8   42,9 
     Varias veces al año................  13,0    9,1   14,5    7,1   13,5   16,7   16,7   10,8   14,3   13,3   17,1   14,3 
     Alguna vez al mes..................   8,5    4,5    4,3     ,0     ,0     ,0   16,7   13,0    4,8     ,0    7,3   14,3 
     Casi todos los domingos y festivos.  11,5   13,6    8,7   21,4   10,8    4,2    9,3   15,6    1,2     ,0   24,4     ,0 
     Varias veces a la semana...........   2,8    4,5    1,4     ,0    2,7    4,2    3,7    2,6    3,6     ,0     ,0   28,6 
     N.C................................   2,0     ,0    1,4     ,0    2,7     ,0    1,9    1,7    3,6    6,7    2,4     ,0 
 
        (N).............................  (598)   (22)   (69)   (14)   (37)   (24)   (54)  (231)   (84)   (15)   (41)    (7) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 29 a 33 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
  
(No procede) 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
Estatus socioeconómico: 
  
 
 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Clase alta/ media-alta.............  29,6   69,2   85,4     ,0    1,4     ,0     ,0   15,3   23,6   46,2   15,6   28,6 
     Nuevas clases medias...............  26,0    7,7   14,6     ,0   97,3     ,0   21,1   26,9   28,7   20,5   13,3   28,6 
     Viejas clases medias...............   8,9   21,5     ,0   88,5     ,0     ,0    3,3   11,9    3,8    5,1   11,1   14,3 
     Obreros cualificados...............  24,8     ,0     ,0    7,7     ,0  100,0   32,2   35,8   27,4   15,4   55,6   14,3 
     Obreros no cualificados............  10,7    1,5     ,0    3,8    1,4     ,0   43,3   10,1   16,6   12,8    4,4   14,3 
 
        (N).............................  (966)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (268)  (157)   (39)   (45)    (7) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 34 
Actualmente, entre todos los miembros del hogar (incluida la persona entrevistada) y por todos los conceptos, ¿de 
cuántos ingresos netos disponen por término medio en su hogar al mes? No le pido que me indique la cantidad exacta, 
sino que me señale en esta tarjeta en qué tramo de la escala están comprendidos los ingresos de su hogar. 
 
 
  
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Menos o igual a 300 euros..........    ,6     ,0     ,0     ,0     ,0    2,6     ,0     ,0    2,5     ,0     ,0    7,1 
     De 301 a 600 euros.................   2,6     ,0     ,6     ,0    2,7    2,6     ,0    3,3    6,9     ,0     ,0    7,1 
     De 601 a 900 euros.................   9,5    4,6    2,5     ,0    2,7     ,0    5,6   17,0   17,0    5,1    8,7     ,0 
     De 901 a 1200 euros................  11,0    3,1    5,1   11,5    5,5   15,8   17,8   13,7   13,2    7,7   13,0   14,3 
     De 1201 a 1800 euros...............  14,0    4,6    8,2    3,8   17,8    7,9   26,7   14,4   17,6    7,7   15,2   21,4 
     De 1801 a 2400 euros...............   9,5   10,8   14,6   11,5   15,1   13,2   11,1    6,7    6,9    2,6    6,5    7,1 
     De 2401 a 3000 euros...............   5,7   15,4    9,5    3,8    6,8    2,6    6,7    2,6    4,4    2,6    4,3    7,1 
     De 3001 a 4500 euros...............   5,7    7,7   20,3    3,8    6,8    2,6    1,1     ,4    2,5   12,8     ,0    7,1 
     De 4501 a 6000 euros...............   1,2    4,6    3,2     ,0    2,7    5,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
     Más de 6000 euros..................    ,9    3,1    1,9    3,8     ,0    2,6     ,0     ,4     ,6     ,0     ,0     ,0 
     N.C................................  39,2   46,2   34,2   61,5   39,7   44,7   31,1   41,5   28,3   61,5   52,2   28,6 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 35 
¿A qué clase social diría Ud. que pertenece? 
 
 
  
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                 CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  A      B      C      E      F      G      H      I      J      K      L 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Alta...............................    ,4    1,5     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,6     ,0     ,0     ,0 
     Media-alta.........................   9,3   16,9   23,4    3,8    9,6    2,6    5,6    4,8    5,0   15,4    2,2    7,1 
     Media-media........................  54,8   63,1   60,1   65,4   56,2   73,7   48,9   50,4   42,1   71,8   65,2   64,3 
     Media-baja.........................  28,9   12,3   13,9   23,1   27,4   21,1   41,1   37,0   41,5   10,3   23,9    7,1 
     Baja...............................   5,0    4,6     ,6    3,8    5,5     ,0    4,4    5,2   10,7    2,6    4,3   14,3 
     N.S................................    ,2     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0 
     N.C................................   1,3    1,5     ,6    3,8    1,4    2,6     ,0    1,9     ,0     ,0    4,3    7,1 
 
        (N).............................  (978)   (65)  (158)   (26)   (73)   (38)   (90)  (270)  (159)   (39)   (46)   (14) 
     ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 
 
 



 

 

 
 

 
ESTATUS SOCIOECONÓMICO 

 
 
 
 



 

 

 
 
Contenido ocupacional de las categorías de cabecera (SSE) 
 
 
 
 
 
 
Clase alta/media-alta:  Profesionales y técnicos, directivos y cuadros medios 
 
 
Nuevas clases medias:  Asalariados no manuales 
 
 
Viejas clases medias:  Empresarios, autónomos y agricultores 
 
 
Obreros cualificados:  Manuales cualificados, semicualificados, capataces y artesanos 
 
 
Obreros no cualificados: Obreros de la industria y de los servicios, y jornaleros del campo 
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Pregunta 1 
Para empezar, ¿cómo calificaría Ud. la situación general de la ciudad de Barcelona? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico  
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................       1,9            1,0            1,2             ,0            3,8            2,9 
  Buena..............................      26,9           33,9           28,3           22,1           21,7           20,4 
  Regular............................      44,5           43,4           46,6           46,5           41,7           47,6 
  Mala...............................      19,2           15,7           16,3           23,3           22,9           23,3 
  Muy mala...........................       6,7            4,5            6,8            8,1           10,0            3,9 
  N.S................................        ,1             ,0             ,0             ,0             ,0            1,0 
  N.C................................        ,7            1,4             ,8             ,0             ,0            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 2 
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en la ciudad de Barcelona? ¿Y el segundo? ¿Y el 
tercero? (Respuesta espontánea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas) 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   (Multirrespuesta)                      TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro............................      38,7           31,1           41,4           32,6           41,7           51,5 
  Las drogas.........................       1,8            1,0             ,4             ,0            4,2            2,9 
  La inseguridad ciudadana...........      36,7           37,1           39,0           51,2           34,2           24,3 
  Las infraestructuras...............       3,0            2,4            3,6            3,5            2,5            3,9 
  La sanidad.........................       3,6            2,4            2,8            3,5            3,3            9,7 
  La vivienda........................       7,1            7,0            7,2            7,0            7,1            7,8 
  Los problemas de índole económica..      14,5           13,3           14,3           16,3           16,7           11,7 
  Los problemas relacionados con la 
     calidad del empleo..............        ,7            1,4             ,0             ,0            1,3             ,0 
  Los problemas de la agricultura, 
     ganadería y pesca...............        ,1             ,3             ,0             ,0             ,0             ,0 
  La corrupción y el fraude..........       1,7            1,7            1,2            2,3            2,1            1,0 
  Las pensiones......................        ,8             ,7             ,4             ,0            1,7            1,0 
  La clase política, los partidos 
     políticos.......................       9,1           11,5            9,6            7,0            7,9            5,8 
  La Administración de Justicia......        ,3             ,3             ,0             ,0             ,8             ,0 
  Los problemas de índole social.....       5,2            6,3            7,2            2,3            2,5            5,8 
  La inmigración.....................      12,8            8,0           12,7            7,0           20,0           14,6 
  Los problemas relacionados con la 
     juventud........................       1,8             ,0            1,2            2,3            3,3            3,9 
  La crisis de valores...............       6,9            7,3            8,4           11,6            5,4            1,9 
  La educación.......................       1,7            3,1            2,0             ,0             ,4            1,0 
  Los problemas medioambientales.....       9,5           12,6            8,0            8,1            7,9            9,7 
  El Gobierno, los políticos y los 
     partidos........................        ,6             ,0            1,6            1,2             ,4             ,0 
  El funcionamiento de los servicios 
     públicos........................       4,1            4,5            5,2            1,2            3,8            3,9 
  Los nacionalismos..................        ,1             ,0             ,4             ,0             ,0             ,0 
  Las preocupaciones y situaciones 
     personales......................        ,2             ,0             ,0             ,0             ,0            1,9 
  La especulación del suelo..........        ,4            1,0             ,0            1,2             ,0             ,0 
  El tráfico.........................       9,7           12,9           10,0            7,0            6,7            9,7 
  Demasiadas obras...................       2,2            1,4            3,6            3,5            1,3            1,9 
  El transporte público..............       7,7           10,5            7,2            7,0            4,2            9,7 
  La suciedad en las calles..........      18,0           21,0           18,7           18,6           15,4           13,6 
  La falta de ayuda al comercio......        ,3             ,3             ,0             ,0             ,8             ,0 
  La ineficiencia de la policía......       1,4            1,0             ,8            1,2            2,5            1,9 
  La baja calidad del turismo........       3,6            8,0            1,6            3,5            2,1             ,0 
  Los impuestos......................       1,2            1,4            1,2            1,2            1,3            1,0 
  La falta de aparcamientos..........       3,0            2,8            4,4            3,5            2,1            1,9 
  Otras respuestas...................       5,4            5,6            8,4            7,0            2,5            2,9 
  Ninguno............................       1,8            2,1             ,0             ,0            3,3            2,9 
  N.S................................       1,2            1,0             ,4            1,2            2,1            1,9 
  N.C................................        ,4             ,0             ,4             ,0             ,8            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en la ciudad de Barcelona?   
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro............................      26,6           21,3           28,3           19,8           29,6           35,9 
  Las drogas.........................        ,6             ,3             ,0             ,0            1,3            1,9 
  La inseguridad ciudadana...........      17,5           19,6           15,9           29,1           15,0           11,7 
  Las infraestructuras...............        ,9             ,3             ,8            1,2            1,3            1,9 
  La sanidad.........................        ,6             ,3             ,4             ,0             ,8            1,9 
  La vivienda........................       1,8            1,7            1,2            2,3            2,5            1,0 
  Los problemas de índole económica..       6,7            7,7            7,2            9,3            5,0            4,9 
  Los problemas relacionados con la 
     calidad del empleo..............        ,2             ,3             ,0             ,0             ,4             ,0 
  La corrupción y el fraude..........        ,5             ,7             ,4            1,2             ,4             ,0 
  Las pensiones......................        ,4             ,0             ,4             ,0             ,8            1,0 
  La clase política, los partidos 
     políticos.......................       4,7            8,0            4,0            3,5            3,3            1,0 
  Los problemas de índole social.....       1,3            1,7            2,0             ,0             ,4            1,9 
  La inmigración.....................       6,2            3,1            6,8            4,7           10,0            5,8 
  Los problemas relacionados con la 
     juventud........................        ,6             ,0             ,4            1,2            1,3            1,0 
  La crisis de valores...............       2,5            3,1            3,6            3,5            1,3             ,0 
  La educación.......................        ,6            1,7             ,4             ,0             ,0             ,0 
  Los problemas medioambientales.....       3,3            4,2            4,0            1,2            2,9            1,9 
  El Gobierno, los políticos y los 
     partidos........................        ,3             ,0             ,4            1,2             ,4             ,0 
  El funcionamiento de los servicios 
     públicos........................        ,9             ,7             ,4             ,0            1,7            1,9 
  Las preocupaciones y situaciones 
     personales......................        ,2             ,0             ,0             ,0             ,0            1,9 
  El tráfico.........................       4,0            5,2            4,0            3,5            2,5            4,9 
  Demasiadas obras...................       1,1             ,7            1,6            1,2             ,8            1,9 
  El transporte público..............       2,9            3,5            2,4            1,2            2,5            4,9 
  La suciedad en las calles..........       6,6            6,3            9,2            8,1            4,6            4,9 
  La ineficiencia de la policía......        ,6             ,0             ,8             ,0            1,7             ,0 
  La baja calidad del turismo........       1,4            3,5             ,4            2,3             ,4             ,0 
  Los impuestos......................        ,3             ,3             ,4             ,0             ,4             ,0 
  La falta de aparcamientos..........        ,9             ,0            2,0            1,2            1,3             ,0 
  Otras respuestas...................       2,0            2,1            2,0            3,5            1,3            1,9 
  Ninguno............................       1,8            2,1             ,0             ,0            3,3            2,9 
  N.S................................       1,2            1,0             ,4            1,2            2,1            1,9 
  N.C................................        ,4             ,0             ,4             ,0             ,8            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha llevado a cabo durante los últimos cuatro años el ayuntamiento de Barcelona en 
cada uno de los siguientes temas: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La vivienda 
  Muy buena..........................        ,4             ,0             ,8             ,0             ,4            1,0 
  Buena..............................      14,6           12,6           10,8           16,3           18,3           19,4 
  Regular............................      24,1           25,9           27,1           17,4           23,8           18,4 
  Mala...............................      38,9           40,2           41,0           34,9           36,3           39,8 
  Muy mala...........................       9,7           11,5           10,8            7,0            7,5            9,7 
  N.S................................      12,0            9,4            9,6           24,4           13,8           10,7 
  N.C................................        ,2             ,3             ,0             ,0             ,0            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  La seguridad ciudadana 
  Muy buena..........................       1,0            1,0             ,8             ,0            1,3            1,9 
  Buena..............................      24,0           25,5           21,9           15,1           25,0           30,1 
  Regular............................      26,2           27,6           28,3           30,2           25,4           15,5 
  Mala...............................      38,5           37,4           39,8           40,7           37,5           38,8 
  Muy mala...........................       9,3            7,7            9,2           10,5           10,4           10,7 
  N.S................................        ,4             ,0             ,0            2,3             ,0            1,9 
  N.C................................        ,5             ,7             ,0            1,2             ,4            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  La inmigración 
  Muy buena..........................        ,4             ,7             ,4             ,0             ,4             ,0 
  Buena..............................      18,4           23,4           17,5           16,3           13,8           19,4 
  Regular............................      22,5           29,7           21,1           17,4           18,3           19,4 
  Mala...............................      40,8           31,1           42,6           44,2           48,8           41,7 
  Muy mala...........................      12,6           10,8           15,5           10,5           12,1           13,6 
  N.S................................       4,6            3,1            2,4           10,5            6,3            4,9 
  N.C................................        ,7            1,0             ,4            1,2             ,4            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  El tráfico 
  Muy buena..........................        ,7             ,0             ,4             ,0            1,3            2,9 
  Buena..............................      27,4           30,4           27,9           18,6           27,1           26,2 
  Regular............................      27,8           26,9           27,5           41,9           27,9           19,4 
  Mala...............................      30,6           30,4           33,1           27,9           29,6           30,1 
  Muy mala...........................       8,2            8,7            9,6            4,7            6,7            9,7 
  N.S................................       4,7            2,8            1,6            5,8            7,5            9,7 
  N.C................................        ,5             ,7             ,0            1,2             ,0            1,9 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  

 
 
 

(continúa) 
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  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El transporte público 
  Muy buena..........................       4,5            3,8            4,4            7,0            5,0            2,9 
  Buena..............................      55,4           50,3           55,0           55,8           58,8           62,1 
  Regular............................      21,8           26,6           22,3           19,8           20,4           12,6 
  Mala...............................      12,3           13,3           13,5            8,1           11,3           12,6 
  Muy mala...........................       3,1            2,8            3,6            4,7            2,1            3,9 
  N.S................................       2,4            2,4            1,2            4,7            2,1            3,9 
  N.C................................        ,5             ,7             ,0             ,0             ,4            1,9 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  La limpieza 
  Muy buena..........................       2,2            2,4            2,4            3,5            1,3            1,9 
  Buena..............................      42,9           43,7           36,3           41,9           48,8           43,7 
  Regular............................      25,7           22,7           29,5           29,1           23,3           27,2 
  Mala...............................      24,1           25,5           25,9           22,1           22,5           21,4 
  Muy mala...........................       4,8            4,9            6,0            3,5            4,2            3,9 
  N.S................................        ,2             ,3             ,0             ,0             ,0            1,0 
  N.C................................        ,2             ,3             ,0             ,0             ,0            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  Los equipamientos municipales 
  Muy buena..........................       3,3            4,2            2,4            2,3            3,8            2,9 
  Buena..............................      50,3           49,3           48,6           51,2           50,4           56,3 
  Regular............................      28,8           28,7           31,9           23,3           32,5           17,5 
  Mala...............................      12,2           14,3           12,4           11,6            8,3           15,5 
  Muy mala...........................       1,8            1,4            2,0            3,5            1,3            1,9 
  N.S................................       3,2            1,0            2,8            8,1            3,8            4,9 
  N.C................................        ,4            1,0             ,0             ,0             ,0            1,0 
  
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 4 
¿Y, cómo calificaría Ud., en líneas generales la actuación del ayuntamiento de Barcelona en estos últimos cuatro años: 
muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................        ,6             ,3            1,2             ,0             ,4            1,0 
  Buena..............................      23,4           23,1           20,3           16,3           27,1           29,1 
  Regular............................      50,7           49,0           53,4           58,1           49,2           46,6 
  Mala...............................      18,3           20,3           17,9           18,6           17,5           15,5 
  Muy mala...........................       5,5            5,6            6,4            5,8            4,2            5,8 
  N.S................................       1,0             ,7             ,8            1,2            1,7            1,0 
  N.C................................        ,4            1,0             ,0             ,0             ,0            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 5 
Y, en su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que está haciendo el Gobierno central: muy buena, buena, regular, 
mala o muy mala? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................        ,2             ,0             ,0             ,0             ,4            1,0 
  Buena..............................       8,7            8,7            7,6            8,1            9,6            9,7 
  Regular............................      32,9           33,9           32,3           24,4           32,5           39,8 
  Mala...............................      35,3           32,5           36,3           41,9           37,9           29,1 
  Muy mala...........................      20,8           22,7           22,3           22,1           17,9           17,5 
  N.S................................       1,4            1,4            1,2            1,2            1,7            1,9 
  N.C................................        ,6             ,7             ,4            2,3             ,0            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 6 
Como Ud. recordará, el pasado domingo 22 de mayo se celebraron elecciones municipales, es decir, al ayuntamiento de 
Barcelona. Para empezar, me gustaría que me dijera con qué interés ha seguido Ud. la campaña electoral. 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Con mucho interés..................       7,7           11,2            8,0            7,0            4,6            4,9 
  Con bastante interés...............      26,4           33,2           25,9           25,6           19,6           25,2 
  Ni con mucho ni con poco interés 
     (NO LEER).......................       6,7            7,3            5,2            9,3            6,7            6,8 
  Con poco interés...................      32,2           28,3           33,9           27,9           35,0           35,9 
  Con ningún interés.................      27,0           19,9           27,1           30,2           34,2           27,2 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Me podría decir si, de una manera general, lo que ha visto u oído durante la campaña electoral le ha servido a Ud. 
mucho, bastante, poco o nada para…? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Informarse sobre los programas y 
     propuestas de cada partido o 
     coalición 
  Mucho..............................       1,4             ,3            1,2            1,2            1,7            4,9 
  Bastante...........................      17,9           20,6           18,3           18,6           15,4           14,6 
  Poco...............................      32,1           36,0           31,1           26,7           29,2           35,0 
  Nada...............................      46,6           40,9           47,8           52,3           52,1           41,7 
  N.S................................       1,9            1,7            1,6            1,2            1,7            3,9 
  N.C................................        ,1             ,3             ,0             ,0             ,0             ,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  Conocer mejor a los candidatos/as 
  Mucho..............................       1,3             ,7            1,2             ,0            1,7            3,9 
  Bastante...........................      18,3           22,4           17,9           20,9           13,3           17,5 
  Poco...............................      32,5           35,0           32,3           26,7           32,9           30,1 
  Nada...............................      45,9           39,9           47,0           51,2           50,4           44,7 
  N.S................................       1,9            1,7            1,6            1,2            1,7            3,9 
  N.C................................        ,1             ,3             ,0             ,0             ,0             ,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  Ver las diferencias que existen 
     entre unos partidos y otros 
  Mucho..............................       2,2            1,4            1,6             ,0            2,5            6,8 
  Bastante...........................      15,2           19,9           17,1           16,3            9,6            9,7 
  Poco...............................      32,2           34,6           30,7           27,9           31,3           35,0 
  Nada...............................      48,3           42,0           49,0           54,7           54,6           44,7 
  N.S................................       1,9            1,7            1,6            1,2            1,7            3,9 
  N.C................................        ,2             ,3             ,0             ,0             ,4             ,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  Decidir su voto 
  Mucho..............................       2,1            2,4            1,2             ,0            2,1            4,9 
  Bastante...........................       9,1           11,2            8,8            8,1            8,3            6,8 
  Poco...............................      24,8           29,0           23,1           18,6           23,3           26,2 
  Nada...............................      61,9           55,2           65,3           72,1           64,2           58,3 
  N.S................................       2,0            1,7            1,6            1,2            2,1            3,9 
  N.C................................        ,1             ,3             ,0             ,0             ,0             ,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
En conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la campaña electoral que han desarrollado los siguientes partidos o coaliciones 
electorales: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSC 
  Muy buena..........................        ,4             ,0             ,8             ,0             ,4            1,0 
  Buena..............................      11,2           10,8           11,6            8,1           12,9            9,7 
  Regular............................      26,3           29,0           23,5           27,9           25,0           27,2 
  Mala...............................      26,6           30,8           31,9           26,7           20,4           16,5 
  Muy mala...........................       9,4           11,2           10,0            8,1            6,7           10,7 
  N.S................................      25,6           17,5           21,9           27,9           34,6           34,0 
  N.C................................        ,5             ,7             ,4            1,2             ,0            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  CiU 
  Muy buena..........................       3,6            5,9            3,6            5,8            1,7             ,0 
  Buena..............................      23,1           22,4           22,3           24,4           25,4           20,4 
  Regular............................      23,2           26,2           23,9           23,3           18,3           24,3 
  Mala...............................      18,2           20,3           21,9           14,0           15,4           13,6 
  Muy mala...........................       5,2            5,9            6,4             ,0            3,8            7,8 
  N.S................................      26,0           18,2           21,1           31,4           35,4           33,0 
  N.C................................        ,7            1,0             ,8            1,2             ,0            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  PP 
  Muy buena..........................       2,1            1,4            2,0            4,7            1,7            2,9 
  Buena..............................      11,5           10,8           12,0           14,0           13,3            5,8 
  Regular............................      18,4           17,8           18,3           22,1           17,1           20,4 
  Mala...............................      27,0           31,1           27,9           20,9           23,3           27,2 
  Muy mala...........................      12,9           17,1           15,9            5,8            8,8            9,7 
  N.S................................      27,0           20,3           22,7           31,4           35,4           33,0 
  N.C................................       1,0            1,4            1,2            1,2             ,4            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  ICV-EUiA 
  Muy buena..........................        ,8             ,7             ,8            1,2             ,8            1,0 
  Buena..............................      12,2           18,5           11,2            7,0           11,3            3,9 
  Regular............................      24,4           26,6           25,9           20,9           19,6           29,1 
  Mala...............................      24,3           25,9           28,7           25,6           21,3           15,5 
  Muy mala...........................       6,4            5,9            7,2            3,5            7,1            6,8 
  N.S................................      31,0           21,3           25,5           39,5           40,0           42,7 
  N.C................................        ,8            1,0             ,8            2,3             ,0            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  ERC 
  Muy buena..........................        ,6             ,3            1,2             ,0             ,8             ,0 
  Buena..............................       5,7            3,8            6,8            4,7            8,3            2,9 
  Regular............................      19,3           19,6           20,7           14,0           17,9           22,3 
  Mala...............................      29,6           34,6           29,5           32,6           25,0           24,3 
  Muy mala...........................      14,6           19,6           16,3           10,5           10,0           10,7 
  N.S................................      29,4           21,0           24,7           37,2           37,5           38,8 
  N.C................................        ,8            1,0             ,8            1,2             ,4            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 9 
A la hora de decidir su voto, ¿hasta qué punto ha tenido Ud. en cuenta las movilizaciones que se han producido 
recientemente bajo el nombre de “democracia real” o “15-M”: mucho, bastante, poco o nada? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mucho..............................       8,3            9,8            7,2            5,8            7,9            9,7 
  Bastante...........................       9,2           11,5            8,0            5,8           10,0            6,8 
  Poco...............................       5,7            6,6            5,6            1,2            5,8            6,8 
  Nada...............................      75,9           71,3           78,1           87,2           75,0           75,7 
  N.S................................        ,6             ,3             ,8             ,0             ,8            1,0 
  N.C................................        ,3             ,3             ,4             ,0             ,4             ,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 9a: SOLO A QUIENES HAN TENIDO EN CUENTA LAS MOVILIZACIONES DEL “15-M” 
MUCHO,  BASTANTE O POCO (Pregunta 9) 

  
Pregunta 9a 
¿Y en qué sentido las ha tenido en cuenta? 
  
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Le animaron a ir a votar, ya que no 
     pensaba hacerlo.................      13,8           18,8            9,6            9,1           10,5           16,7 
  Cambió el voto del partido al que 
     pensaba votar...................       7,6           10,0           11,5             ,0            3,5            4,2 
  Se reafirmó en la intención de 
     votar al partido que pensaba....      32,1           30,0           46,2           54,5           24,6           16,7 
  Le animaron a no ir a votar........      22,3           13,8           17,3            9,1           31,6           45,8 
  Le animaron a votar en blanco o 
     nulo............................      12,9           12,5            7,7            9,1           19,3           12,5 
  Otra respuesta (NO LEER)...........      10,3           13,8            7,7           18,2            8,8            4,2 
  N.C................................        ,9            1,3             ,0             ,0            1,8             ,0 
 
     (N).............................      (224)           (80)           (52)           (11)           (57)           (24) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
Hay muchas personas que no pueden votar por cualquier razón o que prefieren no hacerlo. En el caso de las elecciones 
municipales del pasado 22 de mayo, ¿cuál de estas afirmaciones se ajusta más a su caso? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  No pudo votar......................       4,7            4,5            3,2            3,5            5,4            7,8 
  No quiso ir a votar................      18,0           12,2           15,1           15,1           26,3           24,3 
  Normalmente vota, pero esta vez no 
     quiso hacerlo...................       3,9            2,8            7,2            3,5            2,5            2,9 
  Normalmente vota, pero esta vez no 
     pudo............................       3,7            3,8            3,2            1,2            5,0            3,9 
  Sí que votó........................      69,6           76,2           71,3           76,7           60,8           61,2 
  N.C................................        ,1             ,3             ,0             ,0             ,0             ,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTAS 10a y 10b:  SOLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR (Pregunta 10) 

  
Pregunta 10a 
Son varias las razones que pueden llevar a una persona a la decisión de no votar. En su caso, ¿cuál fue la razón principal 
que le impulsó a no votar en las pasadas elecciones municipales del 22 de mayo? ¿Y en segundo lugar? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  En primer lugar 
  No había alternativa que le 
     satisficiera....................      15,6           25,6           16,1            6,3           11,6           14,3 
  Estaba desorientado/a, no sabía a 
     quién votar.....................       5,7            4,7            3,6             ,0            4,3           17,9 
  No le inspiraba confianza ningún 
     partido ni político/a...........      37,7           39,5           39,3           37,5           37,7           32,1 
  Para mostrar su descontento........      14,6           14,0           23,2           25,0           10,1            3,6 
  Está harto/a de política y 
     elecciones......................       6,1             ,0            3,6            6,3            8,7           14,3 
  Da lo mismo votar que no votar, no 
     sirve para nada.................      14,6            9,3           12,5           25,0           17,4           14,3 
  Las elecciones municipales son poco 
     importantes.....................        ,5             ,0             ,0             ,0            1,4             ,0 
  Otros motivos (NO LEER)............       4,2            4,7            1,8             ,0            7,2            3,6 
  N.C................................        ,9            2,3             ,0             ,0            1,4             ,0 
 
     (N).............................      (212)           (43)           (56)           (16)           (69)           (28) 
 
  En segundo lugar 
  No había alternativa que le 
     satisficiera....................      17,0           18,6           17,9           18,8           13,0           21,4 
  Estaba desorientado/a, no sabía a 
     quién votar.....................       1,4             ,0             ,0            6,3            1,4            3,6 
  No le inspiraba confianza ningún 
     partido ni político/a...........      19,3            7,0           25,0           31,3           18,8           21,4 
  Para mostrar su descontento........      15,6           16,3           21,4            6,3           13,0           14,3 
  Está harto/a de política y 
     elecciones......................      10,8           14,0           17,9           18,8            4,3            3,6 
  Da lo mismo votar que no votar, no 
     sirve para nada.................      11,3           14,0            5,4            6,3           14,5           14,3 
  Las elecciones municipales son poco 
     importantes.....................        ,9            2,3             ,0             ,0            1,4             ,0 
  Otros motivos (NO LEER)............       6,6            9,3            5,4             ,0            7,2            7,1 
  N.S................................        ,9             ,0             ,0             ,0            2,9             ,0 
  N.C................................      16,0           18,6            7,1           12,5           23,2           14,3 
 
     (N).............................      (212)           (43)           (56)           (16)           (69)           (28) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10b 
¿Cuándo decidió Ud. que no iba a votar? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Nunca vota.........................      25,5           14,0           17,9           18,8           34,8           39,3 
  Lo decidió hace bastante tiempo....      35,8           23,3           48,2           25,0           36,2           35,7 
  Lo decidió antes de la campaña 
     electoral.......................      19,3           30,2           14,3           31,3           15,9           14,3 
  Lo decidió en plena campaña 
     electoral.......................      10,8           20,9            7,1           18,8            7,2            7,1 
  Dudó entre votar y no votar hasta 
     el último momento...............       7,5            9,3           12,5            6,3            4,3            3,6 
  N.C................................        ,9            2,3             ,0             ,0            1,4             ,0 
 
     (N).............................      (212)           (43)           (56)           (16)           (69)           (28) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 10c: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR PERO NO PUDIERON HACERLO O 
NO FUERON A VOTAR PORQUE NO PUDIERON (Pregunta 10) 

  
Pregunta 10c 
¿Me podría decir cuál de las siguientes razones le impidió votar? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  No estaba inscrito en el censo 
     electoral.......................       1,2            4,2             ,0             ,0             ,0             ,0 
  No tenía su DNI o pasaporte........       1,2             ,0             ,0             ,0             ,0            8,3 
  No sabía dónde tenía que ir a votar       1,2             ,0             ,0             ,0            4,0             ,0 
  Por motivos familiares.............      14,8           20,8           18,8             ,0            8,0           16,7 
  Por motivos de salud...............      18,5             ,0           31,3             ,0           36,0            8,3 
  Por motivos de trabajo.............      16,0            8,3            6,3             ,0           28,0           25,0 
  Estaba ausente.....................      40,7           62,5           43,8          100,0           16,0           25,0 
  Otras respuestas...................       6,2            4,2             ,0             ,0            8,0           16,7 
 
     (N).............................       (81)           (24)           (16)            (4)           (25)           (12) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTAS 11 A 11b: SOLO A QUIENES VOTARON (Pregunta 10) 

  
Pregunta 11 
¿Cuándo decidió Ud. votar al partido o coalición electoral al que finalmente votó? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Lo tenía decidido hace bastante 
     tiempo..........................      71,7           61,0           78,8           81,8           71,9           77,8 
  Lo decidió durante la primera 
     semana de la campaña............       7,7            7,8            7,8            3,0            7,5           12,7 
  Lo decidió durante la última semana 
     de la campaña...................      11,2           17,4            6,1            9,1           12,3            3,2 
  Lo decidió el mismo día de las 
     elecciones......................       8,9           13,3            6,7            4,5            8,2            6,3 
  N.C................................        ,4             ,5             ,6            1,5             ,0             ,0 
 
     (N).............................      (672)          (218)          (179)           (66)          (146)           (63) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
Pregunta 11a 
¿Podría decirme el nombre del partido o coalición por el cuál votó Ud. en las elecciones municipales del pasado domingo 
22 de mayo? (Respuesta espontánea) 
 
 
  
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSC................................      16,1           11,9           13,4            9,1           21,2           33,3 
  CiU................................      20,2           18,8           23,5           37,9           13,0           14,3 
  PP.................................       8,3            4,6            7,8           15,2           10,3           11,1 
  ICV-EUiA...........................       8,2           14,2           10,1            1,5            3,4             ,0 
  ERC................................       6,4            8,7            6,1            1,5            6,2            4,8 
  Ciutadans..........................       1,3            2,3            1,7             ,0             ,0            1,6 
  Otro partido.......................       8,8           12,8            6,7            1,5            7,5           11,1 
  Voto en blanco.....................       8,2            7,3            7,8            9,1           10,3            6,3 
  N.C................................      22,5           19,3           22,9           24,2           28,1           17,5 
 
     (N).............................      (672)          (218)          (179)           (66)          (146)           (63) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 11b 
¿Cuál es la razón principal que le ha llevado a votar a esa opción política en estas últimas elecciones al ayuntamiento de 
Barcelona?  
  
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Es la fuerza que mejor defiende los 
     intereses de Barcelona..........      17,0           15,6           13,7           18,2           21,1           20,8 
  Es quien mejor representa las ideas 
     de la gente como yo.............      28,1           33,1           24,2           29,5           31,1           14,6 
  Presentaba el mejor candidato/a....       2,6            1,9            2,4            6,8            2,2            2,1 
  Es la fuerza política más 
     capacitada para gobernar 
     Barcelona.......................       8,4            7,5           11,3            9,1            4,4           10,4 
  Siempre vota a esta opción política      19,5           12,5           21,8           15,9           24,4           31,3 
  Por su actuación política durante 
     los últimos cuatro años.........       2,6            3,1             ,8            2,3            3,3            4,2 
  Para evitar que ganase otra fuerza 
     política........................      13,1           18,1           14,5            9,1            8,9            4,2 
  Otras respuestas...................       6,7            6,9            8,1            6,8            2,2           10,4 
  N.C................................       2,1            1,3            3,2            2,3            2,2            2,1 
 
     (N).............................      (466)          (160)          (124)           (44)           (90)           (48) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
  

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 12 
Ante la decisión de votar o no, y por quién hacerlo, en las pasadas elecciones municipales,  Ud….? 
  
  
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Dudó entre varios partidos o 
     coaliciones.....................       8,5           12,6            9,2            3,5            5,4            6,8 
  Dudó entre un partido o coalición y 
     la abstención...................       6,8            9,1            4,8            8,1            5,8            6,8 
  Dudó entre un partido o coalición y 
     votar en blanco.................       3,5            4,5            3,2            1,2            2,9            4,9 
  Dudó entre votar en blanco y 
     abstenerse......................       3,8            4,2            3,2            4,7            3,8            3,9 
  Tenía decidido votar por un partido 
     o coalición.....................      52,6           50,7           55,4           61,6           50,4           48,5 
  Tenía decidido votar en blanco.....       6,3            5,9            7,2            9,3            5,8            3,9 
  N.C................................      18,4           12,9           17,1           11,6           25,8           25,2 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 12a: SOLO A QUIENES DUDARON ENTRE VARIOS PARTIDOS O COALICIONES, ENTRE UN 

PARTIDO O COALICIÓN Y LA ABSTENCIÓN Ó ENTRE UN PARTIDO O COALICIÓN Y VOTAR EN BLANCO  
(Pregunta 12) 

  
 
Pregunta 12a 
¿Podría decirme entre qué dos partidos u opciones dudó Ud.? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSC/CiU............................       5,5            5,3            9,3             ,0            5,9             ,0 
  PSC/PP.............................        ,5             ,0             ,0             ,0            2,9             ,0 
  PSC/ICV-EUiA.......................       8,2           12,0           11,6             ,0            2,9             ,0 
  PSC/ERC............................       1,1            1,3             ,0             ,0            2,9             ,0 
  PSC/Ciutadans......................       1,6            2,7             ,0             ,0            2,9             ,0 
  PSC/Otros..........................       2,2            1,3             ,0            9,1             ,0           10,5 
  PSC/En blanco......................       2,2             ,0            4,7             ,0            2,9            5,3 
  PSC/Abstención.....................       7,7            2,7           11,6           27,3            5,9           10,5 
  CiU/PP.............................       3,8            2,7            7,0             ,0            5,9             ,0 
  CiU/ERC............................       1,1            1,3             ,0             ,0            2,9             ,0 
  CiU/Ciutadans......................       1,1            1,3            2,3             ,0             ,0             ,0 
  CiU/Otros..........................       2,2             ,0             ,0            9,1             ,0           15,8 
  CiU/En blanco......................       1,1            1,3            2,3             ,0             ,0             ,0 
  CiU/Abstención.....................       5,5            4,0             ,0           27,3            8,8            5,3 
  PP/Ciutadans.......................       1,6             ,0            7,0             ,0             ,0             ,0 
  PP/En blanco.......................       1,1             ,0            2,3             ,0             ,0            5,3 
  PP/Abstención......................       1,6             ,0             ,0             ,0            8,8             ,0 
  ICV-EUiA/ERC.......................       2,2            1,3            7,0             ,0             ,0             ,0 
  ICV-EUiA/Otros.....................       2,2            5,3             ,0             ,0             ,0             ,0 
  ICV-EUiA/En blanco.................       5,5            8,0            4,7             ,0            5,9             ,0 
  ICV-EUiA/Abstención................       4,9            8,0            2,3            9,1            2,9             ,0 
  ERC/Otros..........................       4,4            8,0             ,0             ,0            2,9            5,3 
  ERC/En blanco......................       2,2            2,7            2,3             ,0            2,9             ,0 
  ERC/Abstención.....................       2,2            2,7            2,3             ,0            2,9             ,0 
  Ciutadans/Abstención...............        ,5            1,3             ,0             ,0             ,0             ,0 
  Otros/En blanco....................       2,2            1,3            2,3             ,0            5,9             ,0 
  Otros/Abstención...................       3,3            5,3            2,3             ,0             ,0            5,3 
  N.C................................      22,0           20,0           18,6           18,2           23,5           36,8 
 
     (N).............................      (182)           (75)           (43)           (11)           (34)           (19) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

  
Pregunta 13 
Personalmente a la hora de decidir su voto (o decidir votar o no votar) en las pasadas elecciones al ayuntamiento de 
Barcelona, ¿qué ha tenido Ud. más en cuenta o qué ha influido más en su decisión? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Los temas de Barcelona.............      65,1           71,7           67,3           69,8           56,3           58,3 
  Los temas de España................      17,3           13,3           17,5           11,6           22,1           21,4 
  Ambos temas por igual (NO LEER)....      11,8           10,5            9,2           12,8           13,3           17,5 
  Ninguno de los dos (NO LEER).......       4,5            3,5            4,8            5,8            6,3            1,0 
  N.S................................        ,6             ,7             ,8             ,0             ,4            1,0 
  N.C................................        ,7             ,3             ,4             ,0            1,7            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 14 
Siguiendo con este tema de las elecciones, a continuación voy a leerle dos opiniones sobre el voto. Dígame, por favor, 
cuál expresa mejor su propia opinión. 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Lo normal es votar al mismo partido 
     en todas las elecciones.........      34,5           29,7           34,7           38,4           38,3           35,0 
  Puede ser conveniente votar a 
     partidos distintos..............      56,2           64,7           57,0           52,3           48,8           51,5 
  N.S................................       6,6            3,1            6,8            7,0            8,8           10,7 
  N.C................................       2,7            2,4            1,6            2,3            4,2            2,9 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 



CIS 
Estudio nº 2.890. 

Post-electoral elecciones municipales, 2011.  
Ciudad de Barcelona Mayo-Julio 2011   

 
53 

 
Pregunta 15 
En conjunto, con independencia de sus preferencias personales, y pensando en el futuro de la ciudad de Barcelona 
¿cómo valora Ud. los resultados de las elecciones autonómicas del pasado 22 de mayo? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Más bien positivamente.............      41,6           36,0           48,2           59,3           36,7           37,9 
  Más bien negativamente.............      40,9           49,0           38,2           25,6           40,4           38,8 
  N.C................................      17,5           15,0           13,5           15,1           22,9           23,3 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 16 
¿Me podría decir si en las elecciones generales  de marzo de 2008, Ud.…? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Fue a votar y votó.................      77,8           83,2           82,5           80,2           71,7           64,1 
  No tenía edad para votar...........       3,6            4,5            1,6            2,3            3,8            6,8 
  Fue a votar pero no pudo hacerlo...        ,1             ,0             ,0             ,0             ,0            1,0 
  No fue a votar porque no puedo.....       6,2            4,5            4,4            8,1            5,8           14,6 
  Prefirió no votar..................      11,1            6,3           10,0            9,3           17,9           12,6 
  No recuerda........................        ,9            1,0            1,6             ,0             ,4            1,0 
  N.C................................        ,2             ,3             ,0             ,0             ,4             ,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTAS 16a :  SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 16) 

  
 
 
Pregunta 16a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSC................................      35,1           32,8           30,0           18,8           41,3           60,6 
  CiU................................      14,1           13,4           17,9           24,6            9,3            6,1 
  PP.................................       8,9            5,9            7,2           18,8           12,2            6,1 
  ICV-EUiA...........................       6,6           11,8            6,3            2,9            3,5            1,5 
  ERC................................       9,0           13,4            8,7            5,8            7,6            1,5 
  Otro partido.......................       1,3            1,7            1,9             ,0            1,2             ,0 
  En blanco..........................       2,8            2,1            2,9            4,3            2,9            3,0 
  No recuerda........................       3,2            3,4            2,9            7,2            2,3            1,5 
  N.C................................      18,9           15,5           22,2           17,4           19,8           19,7 
 
     (N).............................      (752)          (238)          (207)           (69)          (172)           (66) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 17 
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de noviembre de 2010, Ud. …? 
  
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Fue a votar y votó.................      74,9           81,8           76,9           79,1           67,5           65,0 
  No tenía edad para votar...........       1,2            1,7             ,4            1,2            1,3            1,9 
  Fue a votar pero no pudo hacerlo...        ,4             ,0             ,8            1,2             ,4             ,0 
  No fue a votar porque no puedo.....       6,2            5,6            5,2            2,3            6,7           12,6 
  Prefirió no votar..................      16,3            9,4           16,7           16,3           22,9           18,4 
  No recuerda........................        ,7            1,0             ,0             ,0             ,8            1,9 
  N.C................................        ,2             ,3             ,0             ,0             ,4             ,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTAS 17a :  SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 17) 

  
Pregunta 17a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSC................................      20,6           17,1           16,1           17,6           24,1           40,3 
  CiU................................      24,6           23,9           28,0           32,4           20,4           19,4 
  PP.................................       6,1            2,1            4,7           13,2            9,9            7,5 
  ICV-EUiA...........................       7,6           14,1            7,8            1,5            3,1            1,5 
  ERC................................       9,1           11,5            9,3            5,9            8,0            6,0 
  Ciutadans..........................       1,9            1,7            2,6            1,5            1,9            1,5 
  Otro partido.......................       4,7            8,1            4,1            2,9            3,1             ,0 
  En blanco..........................       3,5            3,0            3,1            2,9            4,3            4,5 
  No recuerda........................       1,9            1,7            1,0            4,4            3,1             ,0 
  N.C................................      20,0           16,7           23,3           17,6           22,2           19,4 
 
     (N).............................      (724)          (234)          (193)           (68)          (162)           (67) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos de la ciudad de Barcelona. Le agradecería me indicara con 
respecto a cada uno de ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, 
sabiendo que el 0 significa que lo valora "muy mal" y el 10 que lo valora "muy bien". 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Xavier Trías 
  Lo valora..........................      82,4           86,7           87,6           77,9           76,7           74,8 
  No conoce..........................       4,0            2,4            1,6            3,5            8,3            4,9 
  N.S................................      12,1            9,1            9,2           16,3           14,6           18,4 
  N.C................................       1,4            1,7            1,6            2,3             ,4            1,9 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  Jordi Hereu 
  Lo valora..........................      92,7           96,2           95,2           89,5           88,8           88,3 
  No conoce..........................       1,8             ,7             ,8            1,2            4,6            1,0 
  N.S................................       3,8             ,7            2,0            7,0            5,8            9,7 
  N.C................................       1,8            2,4            2,0            2,3             ,8            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  Alberto Fernández Díaz 
  Lo valora..........................      71,5           83,6           76,1           72,1           60,4           52,4 
  No conoce..........................      14,7            6,3           12,0           15,1           22,1           27,2 
  N.S................................      12,1            8,4           10,0           10,5           16,3           19,4 
  N.C................................       1,7            1,7            2,0            2,3            1,3            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  Ricard Gomá 
  Lo valora..........................      52,9           71,7           53,4           48,8           39,6           34,0 
  No conoce..........................      24,3           12,2           21,5           26,7           33,3           41,7 
  N.S................................      21,0           14,0           23,1           22,1           26,3           22,3 
  N.C................................       1,8            2,1            2,0            2,3             ,8            1,9 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  Jordi Portabella 
  Lo valora..........................      72,4           86,7           78,1           67,4           60,4           50,5 
  No conoce..........................      11,6            2,4            7,2           11,6           19,6           29,1 
  N.S................................      14,4            9,1           12,7           18,6           19,2           18,4 
  N.C................................       1,7            1,7            2,0            2,3             ,8            1,9 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 

(continúa) 
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  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
  (Medias)                                           ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Xavier Trías.......................       5,08           4,77           5,16           5,90           5,22           4,81 
     (N).............................      (796)          (248)          (220)           (67)          (184)           (77) 
 
  Jordi Hereu........................       4,26           3,88           4,15           4,29           4,66           4,74 
     (N).............................      (895)          (275)          (239)           (77)          (213)           (91) 
 
  Alberto Fernández Díaz.............       2,61           2,29           2,59           3,23           2,87           2,65 
     (N).............................      (691)          (239)          (191)           (62)          (145)           (54) 
 
  Ricard Gomá........................       4,08           4,26           4,30           3,40           3,88           3,54 
     (N).............................      (511)          (205)          (134)           (42)           (95)           (35) 
 
  Jordi Portabella...................       3,76           3,84           3,73           3,60           3,86           3,42 
     (N).............................      (699)          (248)          (196)           (58)          (145)           (52) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 19 
Y de los siguientes líderes nacionales, le agradecería me indicara, con respecto a cada uno de ellos, si lo conoce y qué 
valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora "muy mal" y el 
10 que lo valora "muy bien". 
  
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  José Luis Rodríguez Zapatero 
  Lo valora..........................      98,2           98,3           99,2           97,7           97,1           99,0 
  N.S................................        ,8             ,7             ,0             ,0            2,5             ,0 
  N.C................................        ,9            1,0             ,8            2,3             ,4            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  Mariano Rajoy 
  Lo valora..........................      97,0           96,5           98,4           96,5           95,8           98,1 
  No conoce..........................        ,1             ,3             ,0             ,0             ,0             ,0 
  N.S................................       1,7            1,7             ,8            1,2            2,9            1,0 
  N.C................................       1,2            1,4             ,8            2,3            1,3            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
  (Medias)                                           ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  José Luis Rodríguez Zapatero.......       3,74           3,76           3,58           3,21           3,83           4,26 
     (N).............................      (949)          (281)          (249)           (84)          (233)          (102) 
 
  Mariano Rajoy......................       2,25           1,98           2,29           2,76           2,37           2,20 
     (N).............................      (937)          (276)          (247)           (83)          (230)          (101) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de 
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
  
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Izquierda (1 - 2)..................      12,2           19,6           12,0            2,3           10,0            5,8 
            (3 - 4)..................      33,6           42,0           31,9           31,4           26,7           33,0 
            (5 - 6)..................      31,6           25,2           33,9           40,7           35,4           27,2 
            (7 - 8)..................       6,9            4,9            6,0           12,8            9,2            4,9 
  Derecha   (9 -10)..................       1,0             ,0             ,8            2,3            1,7            1,9 
  N.S................................       4,7            3,1            4,0            2,3            5,4           10,7 
  N.C................................       9,9            5,2           11,6            8,1           11,7           16,5 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    Media............................       4,22           3,76           4,20           4,88           4,53           4,33 
    (N)..............................      (825)          (262)          (212)           (77)          (199)           (75) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 
 
 
 
Pregunta 21 
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones? 
  
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
  (Medias)                                           ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSC................................       4,60           4,77           4,54           4,25           4,55           4,65 
     (N).............................      (803)          (259)          (217)           (64)          (189)           (74) 
 
  CiU................................       6,49           6,72           6,54           6,35           6,23           6,28 
     (N).............................      (816)          (265)          (220)           (69)          (188)           (74) 
 
  PP.................................       8,85           9,10           8,81           8,64           8,73           8,61 
     (N).............................      (832)          (266)          (227)           (70)          (192)           (77) 
 
  ICV-EUiA...........................       2,81           2,81           2,82           2,78           2,79           2,80 
     (N).............................      (757)          (257)          (210)           (64)          (166)           (60) 
 
  ERC................................       3,29           3,42           3,19           2,77           3,31           3,52 
     (N).............................      (763)          (255)          (205)           (65)          (175)           (63) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 22 
Voy a citarle ahora una serie de partidos o coaliciones y me gustaría que me dijera si se encuentra Ud. muy cercano, 
cercano, ni cercano ni distante, distante o muy distante de cada uno de ellos. 
  
   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSC 
  Muy cercano........................       3,7            3,8            3,2             ,0            3,3            8,7 
  Cercano............................      19,0           16,4           18,7           18,6           18,3           29,1 
  Ni cercano ni distante.............      26,6           29,7           24,7           16,3           28,8           26,2 
  Distante...........................      30,1           34,3           26,7           40,7           30,0           18,4 
  Muy distante.......................      14,6           11,2           19,5           17,4           12,9           13,6 
  N.S................................        ,3             ,3             ,0             ,0             ,4            1,0 
  N.C................................       5,6            4,2            7,2            7,0            6,3            2,9 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  CiU 
  Muy cercano........................       4,3            4,5            6,0            7,0            2,5            1,9 
  Cercano............................      18,1           19,2           17,1           30,2           13,8           17,5 
  Ni cercano ni distante.............      27,5           23,8           27,9           25,6           31,3           30,1 
  Distante...........................      30,0           31,8           27,1           22,1           33,8           30,1 
  Muy distante.......................      13,6           15,4           14,3            8,1           12,1           14,6 
  N.S................................        ,8            1,0             ,4             ,0             ,4            2,9 
  N.C................................       5,6            4,2            7,2            7,0            6,3            2,9 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  PP 
  Muy cercano........................       1,1             ,3            1,6            1,2            1,7            1,0 
  Cercano............................       8,3            5,6            8,0           17,4            9,2            6,8 
  Ni cercano ni distante.............      11,7           11,2            8,8            8,1           15,8           13,6 
  Distante...........................      23,5           15,7           23,9           27,9           27,1           32,0 
  Muy distante.......................      49,5           62,6           50,2           38,4           40,0           42,7 
  N.S................................        ,4             ,3             ,4             ,0             ,4            1,0 
  N.C................................       5,5            4,2            7,2            7,0            5,8            2,9 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  ICV-EUiA 
  Muy cercano........................       2,8            4,2            3,2            1,2            2,5             ,0 
  Cercano............................      17,7           26,6           18,7           14,0           12,5            5,8 
  Ni cercano ni distante.............      24,9           26,9           23,1           18,6           22,9           34,0 
  Distante...........................      29,3           23,4           25,5           39,5           35,4           32,0 
  Muy distante.......................      17,0           12,9           21,1           16,3           17,5           17,5 
  N.S................................       2,2            1,4            1,2            2,3            2,5            5,8 
  N.C................................       6,1            4,5            7,2            8,1            6,7            4,9 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
 
  ERC 
  Muy cercano........................       3,0            4,5            2,4             ,0            3,8            1,0 
  Cercano............................      10,5           14,3           11,6           10,5            6,7            5,8 
  Ni cercano ni distante.............      25,8           29,4           21,9           17,4           27,5           28,2 
  Distante...........................      32,4           27,6           30,7           45,3           32,5           38,8 
  Muy distante.......................      21,0           18,9           25,5           18,6           20,8           18,4 
  N.S................................       1,6            1,0             ,8            1,2            1,7            4,9 
  N.C................................       5,8            4,2            7,2            7,0            7,1            2,9 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23 
¿Me podría decir si en las elecciones al ayuntamiento de Barcelona en 2007, Ud. ….? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Fue a votar y votó.................      73,0           76,9           78,9           74,4           67,9           58,3 
  No tenía edad para votar...........       4,5            5,2            2,0            3,5            5,0            7,8 
  Fue a votar pero no pudo hacerlo...        ,2             ,3             ,0             ,0             ,0            1,0 
  No fue a votar porque no puedo.....       8,0            7,0            7,2            5,8            9,2           11,7 
  Prefirió no votar..................      11,0            7,0            9,2           11,6           15,4           15,5 
  No recuerda........................       3,1            3,1            2,8            4,7            2,5            3,9 
  N.C................................        ,3             ,3             ,0             ,0             ,0            1,9 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTAS 23a :  SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 23) 
  

Pregunta 23a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSC................................      28,8           24,1           25,3           17,2           33,7           56,7 
  CiU................................      17,2           17,7           18,7           29,7           11,7           11,7 
  PP.................................       5,8            2,7            6,6           12,5            7,4            3,3 
  ICV-EUiA...........................       8,8           13,2           11,1             ,0            6,1            1,7 
  ERC................................       8,4           14,1            7,1            7,8            4,3            3,3 
  Ciutadans..........................        ,7             ,5            1,0            1,6             ,6             ,0 
  Otro partido.......................       1,8            3,2            2,0             ,0            1,2             ,0 
  En blanco..........................       3,1            3,2            3,0            4,7            3,1            1,7 
  No recuerda........................       6,5            5,5            6,1            4,7            9,8            5,0 
  N.C................................      18,9           15,9           19,2           21,9           22,1           16,7 
 
     (N).............................      (705)          (220)          (198)           (64)          (163)           (60) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
Sexo: 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Hombre.............................      46,8           50,7           38,2           52,3           57,9           26,2 
  Mujer..............................      53,2           49,3           61,8           47,7           42,1           73,8 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 25 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  18-24..............................       7,0            9,4            5,6            3,5            6,7            7,8 
  25-34..............................      20,9           29,0           19,5            8,1           17,1           21,4 
  35-44..............................      18,1           20,3           21,5           11,6           15,4           15,5 
  45-54..............................      15,5           15,4           17,1           19,8           10,0           21,4 
  55-64..............................      13,9           13,6           12,4           19,8           15,0           10,7 
  65 y +.............................      24,5           12,2           23,9           37,2           35,8           23,3 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 26 
¿Ha nacido Ud. en España? 
  
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí.................................      87,6           92,0           92,4           89,5           83,8           70,9 
  No.................................      12,2            8,0            7,6           10,5           15,8           28,2 
  N.C................................        ,2             ,0             ,0             ,0             ,4            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 

 
 
 
 
 

PREGUNTA 26a: SÓLO A QUIENES HAN NACIDO EN ESPAÑA (Pregunta 26) 
  

 
Pregunta 26a 
¿En qué Comunidad Autónoma? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Andalucía..........................       6,1            3,0            3,4            3,9           10,9           15,1 
  Aragón.............................       1,7            1,1            1,3            1,3            3,0            1,4 
  Asturias (Principado de)...........        ,4             ,4             ,0            1,3             ,5             ,0 
  Baleares (Islas)...................        ,6             ,8             ,4            2,6             ,0             ,0 
  Canarias...........................        ,1             ,4             ,0             ,0             ,0             ,0 
  Cantabria..........................        ,1             ,0             ,0            1,3             ,0             ,0 
  Castilla - La Mancha...............       2,1            1,1            1,7            3,9            2,0            5,5 
  Castilla y León....................       8,0            6,5            7,8           10,4            8,5           11,0 
  Cataluña...........................      67,1           75,3           73,3           62,3           55,7           54,8 
  Comunidad Valenciana...............       2,4            2,7            2,2            2,6            3,0             ,0 
  Extremadura........................       1,3             ,4             ,9            1,3            3,5             ,0 
  Galicia............................       2,2            1,5             ,9            3,9            2,5            6,8 
  Madrid (Comunidad de)..............        ,8             ,8            1,3             ,0            1,0             ,0 
  Murcia (Región de).................        ,5             ,8             ,0            2,6             ,0             ,0 
  País Vasco.........................        ,5             ,0            1,3             ,0             ,5             ,0 
  Rioja (La).........................        ,4             ,0             ,4             ,0            1,0             ,0 
  N.C................................       5,7            5,3            5,2            2,6            8,0            5,5 
 
     (N).............................      (846)          (263)          (232)           (77)          (201)           (73) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 26b: SÓLO A QUIENES HAN NACIDO EN CATALUÑA (Pregunta 26) 

  
Pregunta 26b 
¿En qué provincia? 
 
 
  
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Barcelona..........................      93,8           92,4           93,5           93,8           95,5           97,5 
  Girona.............................       1,1            1,0            1,8            2,1             ,0             ,0 
  Lleida.............................       3,0            4,0            2,9            4,2            1,8             ,0 
  Tarragona..........................       2,1            2,5            1,8             ,0            2,7            2,5 
 
     (N).............................      (568)          (198)          (170)           (48)          (112)           (40) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTAS 26c A 26f: SÓLO A QUIENES NO HAN NACIDO EN ESPAÑA (Pregunta 26) 

  
Pregunta 26c 
¿En qué país nació Ud.? 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Alemania...........................       1,7             ,0             ,0           11,1            2,6             ,0 
  Argentina..........................       9,3           17,4           10,5           11,1            7,9            3,4 
  Bélgica............................       1,7            8,7             ,0             ,0             ,0             ,0 
  Bolivia............................       4,2             ,0            5,3             ,0             ,0           13,8 
  Brasil.............................       3,4            4,3            5,3           11,1             ,0            3,4 
  Reino Unido........................        ,8            4,3             ,0             ,0             ,0             ,0 
  Bulgaria...........................        ,8             ,0             ,0             ,0             ,0            3,4 
  Chile..............................        ,8            4,3             ,0             ,0             ,0             ,0 
  Colombia...........................       5,1            4,3            5,3             ,0            5,3            6,9 
  República Dominicana...............       6,8             ,0           15,8             ,0            7,9            6,9 
  Ecuador............................      17,8             ,0           31,6             ,0           23,7           20,7 
  Francia............................       4,2            8,7            5,3           11,1            2,6             ,0 
  Italia.............................       4,2           13,0           10,5             ,0             ,0             ,0 
  Marruecos..........................       6,8            4,3             ,0           22,2            7,9            6,9 
  Mexico.............................       1,7             ,0            5,3             ,0            2,6             ,0 
  Pakistán...........................       3,4             ,0             ,0           11,1            5,3            3,4 
  Paraguay...........................        ,8             ,0             ,0             ,0             ,0            3,4 
  Perú...............................       8,5           17,4             ,0             ,0            2,6           17,2 
  Portugal...........................        ,8             ,0             ,0             ,0            2,6             ,0 
  Uruguay............................       2,5            4,3             ,0           11,1            2,6             ,0 
  Venezuela..........................       1,7             ,0            5,3             ,0            2,6             ,0 
  Nigeria............................        ,8             ,0             ,0             ,0            2,6             ,0 
  Grecia.............................        ,8             ,0             ,0             ,0            2,6             ,0 
  Filipinas..........................       5,1             ,0             ,0             ,0           10,5            6,9 
  Lituania...........................        ,8             ,0             ,0             ,0            2,6             ,0 
  Estados Unidos.....................        ,8            4,3             ,0             ,0             ,0             ,0 
  Irlanda............................        ,8            4,3             ,0             ,0             ,0             ,0 
  República Checa....................        ,8             ,0             ,0             ,0            2,6             ,0 
  N.C................................       2,5             ,0             ,0           11,1            2,6            3,4 
 
     (N).............................      (118)           (23)           (19)            (9)           (38)           (29) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
Pregunta 26d 
¿Tiene Ud. la nacionalidad española? 
  
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí.................................      12,7           13,0           21,1           33,3            7,9            6,9 
  Tengo doble nacionalidad (española 
     y otra).........................      50,8           43,5           47,4           22,2           57,9           58,6 
  No.................................      35,6           43,5           31,6           33,3           34,2           34,5 
  N.C................................        ,8             ,0             ,0           11,1             ,0             ,0 
 
     (N).............................      (118)           (23)           (19)            (9)           (38)           (29) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 26e: SÓLO A QUIENES  NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA O TIENEN DOBLE 

NACIONALIDAD (Pregunta 26d) 
  

Pregunta 26e 
¿Qué nacionalidad? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Alemana............................       1,0             ,0             ,0           20,0             ,0             ,0 
  Argentina..........................       8,8           15,0            6,7           20,0            8,6            3,7 
  Belga..............................       1,0            5,0             ,0             ,0             ,0             ,0 
  Boliviana..........................       4,9             ,0            6,7             ,0             ,0           14,8 
  Brasileña..........................       3,9            5,0            6,7           20,0             ,0            3,7 
  Británica..........................       1,0            5,0             ,0             ,0             ,0             ,0 
  Búlgara............................       1,0             ,0             ,0             ,0             ,0            3,7 
  Chilena............................       1,0            5,0             ,0             ,0             ,0             ,0 
  Colombiana.........................       5,9            5,0            6,7             ,0            5,7            7,4 
  Dominicana.........................       6,9             ,0           20,0             ,0            5,7            7,4 
  Ecuatoriana........................      20,6             ,0           40,0             ,0           25,7           22,2 
  Francesa...........................       3,9           10,0             ,0           20,0            2,9             ,0 
  Italiana...........................       5,9           20,0           13,3             ,0             ,0             ,0 
  Marroquí...........................       5,9            5,0             ,0             ,0            8,6            7,4 
  Mexicana...........................       1,0             ,0             ,0             ,0            2,9             ,0 
  Pakistaní..........................       2,9             ,0             ,0             ,0            5,7            3,7 
  Paraguaya..........................       1,0             ,0             ,0             ,0             ,0            3,7 
  Peruana............................       8,8           15,0             ,0             ,0            2,9           18,5 
  Uruguaya...........................       2,9            5,0             ,0           20,0            2,9             ,0 
  Venezolana.........................       1,0             ,0             ,0             ,0            2,9             ,0 
  Nigeriana..........................       1,0             ,0             ,0             ,0            2,9             ,0 
  Griega.............................       1,0             ,0             ,0             ,0            2,9             ,0 
  Filipina...........................       4,9             ,0             ,0             ,0           11,4            3,7 
  Lituana............................       1,0             ,0             ,0             ,0            2,9             ,0 
  Estadounidense.....................       1,0            5,0             ,0             ,0             ,0             ,0 
  Checa..............................       1,0             ,0             ,0             ,0            2,9             ,0 
  N.C................................       1,0             ,0             ,0             ,0            2,9             ,0 
 
     (N).............................      (102)           (20)           (15)            (5)           (35)           (27) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 26f: SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA O TIENEN DOBLE NACIONALIDAD (Pregunta 26d) 

  
Pregunta 26f 
¿Aproximadamente, desde qué año tiene la nacionalidad española? 
  
  
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Hasta 1990.........................      12,0           30,8             ,0           20,0           12,0            5,3 
  1991-2000..........................      20,0           15,4           23,1             ,0           24,0           21,1 
  2001-2004..........................      10,7           30,8            7,7             ,0            4,0           10,5 
  2005...............................       4,0            7,7            7,7             ,0            4,0             ,0 
  2006...............................       5,3             ,0            7,7             ,0            8,0            5,3 
  2007...............................       5,3             ,0             ,0             ,0            8,0           10,5 
  2008...............................       6,7             ,0            7,7             ,0            8,0           10,5 
  2009...............................      12,0            7,7            7,7           20,0           12,0           15,8 
  2010...............................       5,3             ,0            7,7             ,0            8,0            5,3 
  2011...............................       6,7             ,0             ,0             ,0            8,0           15,8 
  Desde que nació....................       8,0            7,7           23,1           40,0             ,0             ,0 
  N.S................................       2,7             ,0            7,7             ,0            4,0             ,0 
  N.C................................       1,3             ,0             ,0           20,0             ,0             ,0 
 
     (N).............................       (75)           (13)           (13)            (5)           (25)           (19) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 
  

 
 
Preguntas 27 y 27a 
Nivel de estudios: 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sin estudios.......................       3,9             ,3            2,0            3,5            7,1           11,7 
  Primaria...........................      28,4            3,1           21,9           33,7           53,8           50,5 
  Secundaria.........................      16,8           12,9           24,7           22,1           12,1           14,6 
  F.P................................      19,2           12,9           27,5           20,9           18,8           15,5 
  Medios universitarios..............      10,1           19,9            8,0           10,5            3,3            3,9 
  Superiores.........................      21,6           50,7           15,9            9,3            5,0            3,9 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 28 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Católico/a.........................      57,3           40,2           57,8           66,3           69,6           68,0 
  Creyente de otra religión..........       3,8            2,8            3,2            1,2            5,8            5,8 
  No creyente........................      21,8           31,1           22,7           23,3           12,5           14,6 
  Ateo...............................      15,3           23,8           15,1            7,0           11,3            8,7 
  N.C................................       1,7            2,1            1,2            2,3             ,8            2,9 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 
 
 
 
 
 

PREGUNTA  28a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICO/A O CREYENTE DE OTRA 
RELIGIÓN   (P.28) 

 
 
Pregunta 28a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de 
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Casi nunca.........................      61,9           61,8           60,1           65,5           66,3           52,6 
  Varias veces al año................      13,2           11,4           14,4           10,3           12,7           17,1 
  Alguna vez al mes..................       8,6            7,3            8,5            6,9            8,3           13,2 
  Casi todos los domingos y festivos.      11,5           16,3           11,8           12,1            7,7           11,8 
  Varias veces a la semana...........       2,9            2,4            2,6            3,4            3,3            2,6 
  N.C................................       1,9             ,8            2,6            1,7            1,7            2,6 
 
     (N).............................      (591)          (123)          (153)           (58)          (181)           (76) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 29 a 33 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Directores y profesionales.........       6,7           15,7            2,0           16,3             ,0            1,0 
  Técnicos y cuadro medios...........      16,4           47,2            9,2             ,0             ,0             ,0 
  Pequeños empresarios...............       2,7             ,0             ,0           26,7             ,8            1,0 
  Empleados de oficinas y servicios..       7,6             ,3           28,3             ,0             ,0            1,0 
  Obreros cualificados...............       3,9             ,0             ,0             ,0           15,8             ,0 
  Obreros no cualificados............       9,3             ,0            7,6            3,5           12,1           37,9 
  Jubilados y pensionistas...........      27,7           14,3           28,7           37,2           40,0           26,2 
  Parados............................      16,3           12,9           17,9            7,0           17,9           25,2 
  Estudiantes........................       4,0            6,3            3,2            2,3            2,5            4,9 
  Trabajo doméstico no remunerado....       4,7            2,4            2,4            5,8           10,4            1,9 
  No clasificables...................        ,7             ,7             ,8            1,2             ,4            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
Estatus socioeconómico: 
  
(No procede) 
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Pregunta 34 
Actualmente, entre todos los miembros del hogar (incluida la persona entrevistada) y por todos los conceptos, ¿de 
cuántos ingresos netos disponen por término medio en su hogar al mes? No le pido que me indique la cantidad exacta, 
sino que me señale en esta tarjeta en qué tramo de la escala están comprendidos los ingresos de su hogar. 
 
 
  
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Menos o igual a 300 euros..........        ,6             ,7             ,4             ,0             ,8            1,0 
  De 301 a 600 euros.................       2,6            1,4            2,4            1,2            4,6            2,9 
  De 601 a 900 euros.................       9,6            3,5            9,6           12,8           14,6           12,6 
  De 901 a 1200 euros................      11,1            5,6           10,8           11,6           14,6           18,4 
  De 1201 a 1800 euros...............      14,1           10,5           12,7            8,1           19,2           20,4 
  De 1801 a 2400 euros...............       9,5           11,9           10,0           12,8            5,8            7,8 
  De 2401 a 3000 euros...............       5,7           11,2            6,0            2,3            2,5             ,0 
  De 3001 a 4500 euros...............       5,7           14,3            3,2            2,3             ,8            1,9 
  De 4501 a 6000 euros...............       1,2            2,4            1,2             ,0             ,8             ,0 
  Más de 6000 euros..................        ,8            1,0             ,8            2,3             ,4             ,0 
  N.C................................      39,0           37,4           43,0           46,5           35,8           35,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 35 
¿A qué clase social diría Ud. que pertenece? 
 
 
  
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Alta...............................        ,4             ,7             ,4             ,0             ,4             ,0 
  Media-alta.........................       9,3           21,0            8,0            3,5            1,7            2,9 
  Media-media........................      54,7           60,1           51,4           69,8           53,3           37,9 
  Media-baja.........................      29,1           13,6           33,9           19,8           37,9           47,6 
  Baja...............................       5,1            2,4            5,6            4,7            5,4           10,7 
  N.S................................        ,2             ,3             ,0             ,0             ,4             ,0 
  N.C................................       1,2            1,7             ,8            2,3             ,8            1,0 
 
     (N).............................      (966)          (286)          (251)           (86)          (240)          (103) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 
 
 
  
 


